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Скрутак 3

1БогПрывілеі атрымліваюць за выкананне 1БогАбавязацельствы
Чалавек атрымлівае1 Бог'sПрывілеі, таму што яны завяршылі іх1 Бог's
Абавязацельствы(грамадскія абавязкі).1 Богдадзеныя прывілеі становяцца 
заробленымі правамі супольнасці.Пасля выканання грамадскіх абавязкаў. 
Патрабуйце гэтых правоў! Гэта права чалавека! Парушэнне:СПАДАРЫНЯR6

Пагрозы для1 Богдадзены прывілеі:Эгаізм, спекуляцыя, прагнасць, амаральнасць, 
забруджванне навакольнага асяроддзя, спадчынная тыранія(Манархіі),Палітычныя 
тыраніі.Любыя пагрозы заўсёды нясуць адказнасць,СПАДАРЫНЯR1-7

1 БогдадзеныПрывілеі
1Дыхальнае, чыстае паветра 2
Вада пітная, фільтраваная 3
Ядомая, здаровая ежа
4Ахоўнае, даступнае адзенне 5Гігіенічны, 
даступны прытулак 6Пакланяйся і вер1 Бог 
7Свабода слова з маральнымі 
абмежаваннямі 8Прыяцель, завядзі сям'ю 
9Завесці хатняга гадаванца

10Мець суполку без гвалту 11
Бясплатнае лячэнне пры захворванні 12
Бясплатная адукацыя
13Узнагароджаная праца

14Атрымлівайце павагу
15Атрымаць справядлівасць

16Скончыць з годнасцю
17Мець свабодна абраны ўрад
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ЗапытМалітва 1Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Я выканаў усе 
абавязацельствы і пакорліва прашу ўсе прывілеі Прывілеі 
становяцца правамі супольнасці
Я буду патрабаваць, каб супольнасць падтрымала гэтыя правы. 
Заахвочвайце маю супольнасць выконваць гэтыя правы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць дома або на Сходзе.

Прывілей 1
Чыстае паветра, якое дыхае!

Каб выжыць, чалавечаму арганізму неабходна дыхальнае паветра. Паветра, якім мы 
дыхаем, складаецца з газаў(азот, кісларод, метан, вуглякіслы газ), вада і прымешкі (пыл, 
мікробы, спрэчкі).Паветра, якім мы дыхаем, патрабуе высокага ўтрымання азоту і 
кіслароду. Ён таксама мае нізкае ўтрыманне вуглякіслага газу і метану. Змест вады
(вільготнасць)неабходная, высокая вільготнасць становіцца некамфортнай, праблемай 
для здароўя.Прымешкі не патрэбныя, яны запаляюць лёгкія.

Як доўга вы можаце затрымаць дыханне?4 хвіліны, 
затым вы глытаеце паветра.Не хапае паветра для 
дыхання, ты памрэш! Людзі хутка гінуць у пажарах, не 
хапае паветра. Дым забівае!

Недапушчэнне дыхання выкарыстоўваецца як 
катаванне, забойства людзей і жывёл.Недапушчэнне 
дыхання як катаванне(водны борт)часта сустракаецца ў 
ЗША: адміністрацыя, дзяржаўныя служачыя, дзяржаўныя 
падрадчыкі.Катаванне злачынства пераследуецца
СПАДАРЫНЯR7(людзі),СПАДАРЫНЯR4(жывёлы).
Недапушчэнне дыхання паветрам для забойства - гэта, выпадковае, выкарыстанне 
самога сябе(самагубства), урад, інш(злачынцы).Выпадковы:таксічныя пары ў агні.Я:
мэтанакіраванае ўдыханне канцэнтраванага вуглякіслага газу або кулінарнага газу, 
гаммінг. Урад:вісячая, газавая камера.Крымінальнік:задушыць, задушыць, павесіць.
Урад, крымінальныя забойствы атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7Нататка!Забойства як 
дзяржаўнае пакаранне - гэта анты1 Бог, гэта канчаецца!

Людзі спальваюць рэчы - галоўная пагроза «паветру, якое дыхае».
Гэта пачынаецца з чалавека, які выкарыстоўвае сваю дыхальную трубу ў якасці коміна
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іх лёгкія ў якасці сіта для таксічных пароў і прымешак паветра.Выкарыстанне чалавечага 
цела ў якасці дымавой трубы - сур'ёзная небяспека для здароўя і абраза1 Божыдызайн. 
Курэнне - залежнасць!

Залежнасць - гэта паўтаральнае прымусовае паводзіны, якое задавальняе ўяўную 
патрэбу. Наркаманы падманваюць сябе, не прымаючы шкоды, якую наносяць іх 
паводзіны.Нанесці шкоду сабе, сям'і, сябрам, таварышам па працы і грамадству.

Наркаманы(наркаманы)невуцкі(дурны), даверлівы(па-дурному), слабы(пафасны)! Яны 
не вераць, што залежныя, пакуль атрымліваюць задавальненне і трымаюць сваё 
жыццё разам. Трапляючы ў залежнасць, яны становяцца пагрозай для сябе і 
грамадства.Яны становяцца ілюзорнымі, антысацыяльнымі, несумленнымі, 
амаральнымі, ілжывымі, эгаістычнымі і няўважлівымі.Гэта прымушае Шыр
(супольнасць)кантраляваць свой лад жыцця. Абмежаванне свабод і правоў.

У курцоў смярдзіць з рота. Іх адзенне смярдзіць. 
Яны смярдзяць у пакоі.Іх прах паўсюль. Іх 
прыклады паўсюль.Гэта брудныя, агідныя, 
смярдзючыя асобы. Пазбягайце, ганьбіце іх.
Курцы - гэта небяспека для здароўя.Яны абпальваюць 
вусны, зубы, дзёсны, рот, горла, трахею і лёгкія, хварэючы,   
становячыся цяжарам для грамадства. Курцы лянуюцца, 
бяруць шмат перапынкаў на перакур і самі сабе наносяць 
хваробы. Прыцягнуць іх да адказнасці!

Курцы ўяўляюць небяспеку для здароўя іншых.Цяжарныя курцы шкодзяць свайму 
ненароджанаму.Пасля нараджэння гэтыя нованароджаныя асуджаныя на жыццё з праблемамі са 
здароўем. Яны могуць мець дэфармацыі, інваліднасць,.. Цяжарных курцоў прыцягваюць да 
крымінальнай адказнасці, шкодзяць ненароджаным:СПАДАРЫНЯR3.

Пасіўнае курэнне(напад)прычыняе боль людзям.Курцы, якія ствараюць 
пасіўны дым, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯR3і выплаціць 
кампенсацыю.Суб'екты(забаўкі, адпачынак, праца,. )

якія дазваляюць паліць, прыцягваюцца да адказнасці,СПАДАРЫНЯ
R3і выплаціць кампенсацыю. Урад, які дазваляе паліць, заменены і 
атрымае,СПАДАРЫНЯR7.

Курцы нядбайныя.Яны распальваюць вогнішчы, дамы, траву, 
лес. Яны прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4і выплаціць 
кампенсацыю.Яны раняць людзей і жывёл,СПАДАРЫНЯ R5і 
выплаціць кампенсацыю. Яны забіваюць людзей і жывёл,
СПАДАРЫНЯR6і выплаціць кампенсацыю.

У 1951г(паганскі каляндар)было ўстаноўлена, што курэнне - гэта сур'ёзная 
пагроза для здароўя.Урад і дзяржаўныя ўстановы, ведамствы, што
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не «Забарона» курэння не паслужыла і не абараніла грамадства.Прымаецца 
рэтраспектыўнае заканадаўства, і вінаватыя атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7

Любая асоба або група, бізнес або іншая арганізацыя, якая прасоўвае(халява, 
рэклама, маркетынг), дазваляе(бацькі, настаўнікі, праца, клубы, закусачныя, 
забаўляльная пляцоўка..), прыбытак(пастаўшчыкі, вытворцы, перавозчыкі, 
аптовыя гандляры, рознічныя гандляры), робіць даступнымі «Smokes, Vapes» і або 
аксэсуары для курэння,СПАДАРЫНЯR7Не мае значэння, што змяшчае "Smokes, 
Vapes".Акт курэння(вапінг)гэта рызыка для здароўя.

Нулявая цярпімасць да курэння, вейпінгу!
Людзі памяншаюць даступнасць паветра для дыхання, 
спальваючы вугаль, гной, газ, алей, дровы для падрыхтоўкі ежы 
(уключае барбекю), ацяпленне, электраэнергія.Зараз гэта 
скончыцца!Выкарыстоўвайце электрычнасць, якая вырабляецца 
без спальвання. Парушэнне вядзе да канфіскацыі, знішчэння 
абсталявання іСПАДАРЫНЯR2

Магутнасць-Станцыішто гараць(вугаль, газ, уран, нафта) для стварэння 
энергіі зачыняюцца і дэмантуюцца.Забруджвальныя ўладальнікі, 
аператары атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7.Вугальныя і ўранавыя шахты 
зачыненыя і апячатаны. Аператары-ўладальнікі майнинга(шахцёры)
атрымаць,СПАДАРЫНЯR7.Энергія вырабляецца метадамі без спальвання. 
Іх неабходна скараціць асабістае спажыванне энергіі. Больш эфектыўнае 
выкарыстанне энергіі. Замест таго, каб запускаць клімат-кантроль, 
апранайцеся правільна!

Гарэннеперамяшчэнне ўнутраным, неўнутраным 
транспартам Заканчваецца!Газ, нафта не гараць. 
Унутраны і неўнутраны транспарт на аўтастрадах 
заменены на "трамваі"! Сухапутны транспарт на вялікія 
адлегласці ажыццяўляецца толькі чыгункай.

ЗабруджвальныЗабаўкі заканчваюцца.

У паветры:Авіяшоў, прыватны паветраны транспарт(беспілотнік, самалёт, рэактыўны 
самалёт, верталёт, касмічны шатл..).
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У, пад вадой:гонкі на маторных лодках, прыватны марскі транспарт(крэйсер з каютай, круізныя 
лайнеры, караблі на паветранай падушцы, водныя матацыклы, хуткасныя катэры, яхты).

На зямлі:усе 2,3 і 4 колавыя матарызаваныя:ровары, ровары, багі, пазадарожнікі, спартыўныя 
аўтамабілі, лімузіны, раскошныя аўтамабілі. Гонкі на машынах, аўтамабільныя трукі. Турыстычныя 
цягнікі. Прамоўтары забруджвальных забаў і пастаўшчыкі транспартных сродкаў для 
забруджвальных забаў атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7

Манікюрны салон стварае таксічныя пары.Супрацоўнікі маюць сродкі 
абароны дыхання. Тупыя кліенты(кліенты)не трэба.Манікюрныя салоны 
ў гандлёвых цэнтрах шырока адкрыты. Іх таксічны дым ахоплівае 
мінакоў. Падвяргаючы іх рызыцы для здароўя. Асабліва цяжарным 
жанчынам, нованароджаным і пажылым людзям. Калі вы 
падвергнуліся ўздзеянню таксічных выпарэнняў, падайце ў суд на 
салон і гандлёвы цэнтр па кампенсацыю.

Манікюрныя салоны - гэта небяспека для здароўя і забруджвальнік паветра.Кліенты - гэта людзі, якія 

лянуюцца самастойна нарошчваць пазногці. У каго занадта шмат грошай.Пазбягайце ганьбы кліентаў! 

Зачыніць манікюрныя салоны. Уласнікі, кіраўнікі атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7

Салоны прыгажосці ўяўляюць небяспеку для здароўя і забруджвальнік паветра.Да іх прыходзяць 
людзі, якія лянуюцца рабіць макіяж, маюць занадта шмат грошай.Закрыйце іх, забараніце. 
Прыцягнуць да адказнасці ўладальнікаў, кіраўнікоў,СПАДАРЫНЯR7

Цырульнікаў, якія ствараюць таксічныя пары, закрываюць, прыцягваюць да адказнасці,
СПАДАРЫНЯR7 Цырульні, якія не забруджваюць паветра, працуюць звычайна.

Капіталістычная(прагны, паразіт, драпежнік, спекулянт) Урады 
заахвочваюць дамы з садамі. Уладальнікі дамоў выкарыстоўваюць 
садовы інструмент з бензінам(кусторезы, паветранадзімалкі, 
ланцужныя пілы, касілкі, здрабняльнікі..) што забруджваюць(паветра, 
шум, глеба).Домаўладальнікі, вытворцы, рознічныя гандляры, 
атрымлівайцеСПАДАРЫНЯR7. Урад, які дазваляе такое 
забруджванне, замяняецца і атрымлівае,СПАДАРЫНЯR7.

Прамыслоўцы выкарыстоўваюць бензінавыя інструменты.У будаўніцтве 

выкарыстоўваецца забруджвальнае абсталяванне, інструменты. Абодвум 

канец!Гандляр, будаўнік, іх працадаўца, які забруджвае навакольнае 

асяроддзе (паветра, шум, глеба, вада). атрымаць,СПАДАРЫНЯR7. Урад, які 

дазваляе такое забруджванне, замяняецца і атрымлівае,СПАДАРЫНЯR7.
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Унутр выкарыстоўваюцца інсектыцыды, якія дзівяць 
нервовую сістэму.Яны робяць ненароджаных і 
нованароджаных гіперактыўнымі. Інсектыцыд раздражняе 
дыхальную сістэму чалавека і хатніх жывёл.Не 
выкарыстоўвайце інсектыцыды ўнутр.

Вонкава Інсектыцыды выкарыстоўваюцца на агародах, пасевах, харчовых 
прадуктах. Пасевы, сады, прадукты харчавання, якія былі заражаныя, 
непрыдатныя для ўжывання ў ежу чалавекам і жывёламі. Забруджаныя 
садавіна, ураджай, ежа спальваюцца Шырам(супольнасць). Камерцыйны 
забруджвальны вытворца атрымліваеСПАДАРЫНЯR7. Урад, які дазваляе 
такое забруджванне, замяняецца, атрымлівае,СПАДАРЫНЯR7.

Ваенныя забруджваюць паветра транспартам, выбуховымі рэчывамі, 
А,Н (Атамная, ядзерная)Б(біялагічны)С(хімічны)зброі. Яны ўяўляюць 
пагрозу для жыцця людзей, жывёл і раслін.Навукоўцы, якія ствараюць 
гэтую зброю, пераследуюцца,СПАДАРЫНЯ R7. Вытворчыя магутнасці 
гэтай зброі знесены па суполцы(Шыр).Уладальнікі, дырэктары, кіраўнікі, 
кіраўнікі гэтых аб'ектаў атрымліваюць,СПАДАРЫНЯR7. Вайскоўцы, якія 
выкарыстоўвалі або выкарыстоўваюць гэтыя віды зброі, прыцягваюцца 
да крымінальнай адказнасці, пачынаючы з звання падафіцэра і вышэй,
СПАДАРЫНЯ R7. Урад, які дазваляе вытворчасць або захоўванне гэтай 
зброі, замяняецца, пераследуецца,СПАДАРЫНЯR7.

Феерверкі з'яўляюцца асноўным забруджвальнікам навакольнага асяроддзя. Яны 

становяцца больш распаўсюджанымі, усё больш забруджваюць навакольнае 

асяроддзе. У залежнасці ад умоў надвор'я забруджванне паветра можа захоўвацца 

на працягу сутак.Забруджаныя часціцы асядаюць на вадзе, забруджваючы яе, 

робячы яе непрыдатнай для піцця.Канец феерверкам! Лазернае святло іх замяняе.

Паветра, якое не дыхае. Вам засталося жыць 4 хвіліны!
Любая асоба, арганізацыя або ўрад, якія адмаўляюць у дыханні паветра або з'яўляюцца прычынай, 
следствам забруджанага паветра.Прыцягнуты да адказнасці, пераследуюцца, знаходзяцца ў клетцы, 
СПАДАРЫНЯR7. Попыт дыхае паветра гэта a1 Богдадзена права!

Ваш маральны і грамадзянскі абавязак! Нулявая 
цярпімасць да забруджвальнікаў паветра! Пагроза 
выжывання вашай супольнасці! Прыцягнуць іх да 
адказнасці! Кожны дзень усюды!1 Богглядзіць!!!
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Прывілей 2
Пітная, фільтраваная вада!
Каб выжыць, чалавечаму арганізму патрэбна пітная вада! 
60+% нашага цела складаецца з вады. Кожная клетка 
нашага цела мае патрэбу ў ім.Вада змазвае нашы суставы, 
рэгулюе тэмпературу цела і выводзіць адходы...

Кандэнсаваная атмасферная вадзяная пара ўтварае кроплі. 
Гравітацыя Зямлі цягне кроплі ўніз(дождж) на паверхню.Дождж 
з'яўляецца асноўнай крыніцай прэснай вады. Гэтая дажджавая 
вада выкарыстоўваецца для піцця, прыгатавання ежы, 
прыгатавання ежы, мыцця, асабістай гігіены...

Раней чалавек мог піць дажджавую ваду, выкарыстоўваць яе для 
падрыхтоўкі ежы.Больш не, дажджавая вада забруджаная, шкодная 
для здароўя, таксічная, кіслая, дрэнная на смак і пах. Нельга 
пакідаць бялізну пад дажджом, каб яна забрудзілася. Ён не толькі 
выглядае брудным, мае непрыемны пах, але і можа выклікаць 
раздражненне скуры.

Халодны дождж падае як град або снег.Снег назапашваецца на высокіх гарах, у 
Арктыцы і Антарктыцы, ствараючы запасы прэснай вады.Снег белы,

забруджаны снег шэры нават чорны. Чорны снег сустракаецца ў Гімалаях, на 
ледавіках па ўсім свеце, у Грэнландыі і Антарктыдзе.
Супольнасці ствараюць прэснаводныя вадаёмы.Гэтыя вадаёмы напаўняюцца 
дажджавой вадой і талым снегам.З-за забруджвання гэтыя вады патрабуюць 
ачысткі перад ужываннем у ежу чалавекам або жывёламі.

Вадаём павінен быць глыбокім, а не дробным.Глыбокая вада халаднейшая, 
памяншае выпарэнне, рост водарасцей, асабліва атрутных, насякомых
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інвазія.Забараняецца займацца воднымі відамі спорту, каб спыніць мачавыпусканне, менструацыю, 
какацца ў ваду. Воднае судна(маторныя лодкі, водныя матацыклы,..)забруджваць(алей, бензін, 
акумулятарная кіслата..)яны забароненыя!Выключэнне:Транспарт Park Ranger.

Чалавек не можа разлічваць на тое, што супольнасць зробіць гэта правільна.Адсутнасць 
лячэння, частковае лячэнне, няправільнае лячэнне, скарачэнне выдаткаў, карупцыя, 
злачынныя паводзіны..Хатняя ачыстка вады становіцца абавязковай.

Хатняя апрацоўка вады патрабуе фільтрацыі.Гэта, каб паменшыць:
мыш'як, азбест, хлор, хлараформ, карбанатная цвёрдасць, медзь, 
бруд, гербіцыды, цяжкія металы, свінец, пестыцыды, іржа..Акрамя 
таго, у больш цёплым клімаце адфільтраваную ваду трэба кіпяціць, 
каб абараніцца ад смяротна небяспечных рэчываў(мікраарганізмы)
хвароба.

Пагрозы прэснай вадзе
Неўзабаве попыт на прэсную ваду перавысіць яе наяўнасць.
Забруджаныя дажджы могуць выклікаць адслаенне фарбы, карозію 
сталёвых канструкцый(масты), эрозія каменя, завяданне лісця, 
расліннасці, раздражненне скуры..Праверце "Паветра, якое дыхае", 
"Зялёная канцэпцыя", каб даведацца, як стрымліваць забруджванне.

Ірыгацыя! Выкарыстанне падземных вод для арашэння высільвае запасы вады ў падземных 
рэзервуарах хутчэй, чым яны могуць аднаўляцца.У выніку высыхае экасістэма, ствараючы 
дэфіцыт прэснай вады.Сканчаецца абрашэнне грунтавымі водамі. Любы, хто незаконна 
выкарыстоўвае грунтавыя воды для арашэння, атрымае,СПАДАРЫНЯR7. Урад, які дазваляе 
абрашэнне грунтовай вадой, замяняецца, атрымлівае,СПАДАРЫНЯR7.

Ірыгацыя, выкарыстанне прэснай вады з рэк, азёр, 
ручаёў... запавольвае паток вады.Гэта стымулюе 
выпарэнне. У выніку засуха!Сухія рэчышчы рэк. Гэты 
тып арашэння прывёў да гібелі цывілізацый. 
Скончыць абрашэнне. Парушэнне,СПАДАРЫНЯR7.

Забруджаныя водныя шляхі(ручай, сажалка, ручай, азёрная рака..)
ствараюць дэфіцыт прэснай вады.Ліўневая вада, напоўненая 
фармацэўтычнымі прэпаратамі, ядамі, таксінамі.. Незаконны скід 
прамысловых адходаў, таксінаў, ядаў,..Забруджванне водных 
шляхоў заканчваецца, забруджвальнікамі становяцца асобныя 
людзіСПАДАРЫНЯR3усе астатнія,СПАДАРЫНЯR7.

Дапоўніце свежай вадой
Апрасненне вады выкарыстоўвае шмат дарагой энергіі.Паглынанне вады аказвае негатыўнае 
ўздзеянне на навакольнае асяроддзе, зацягваючы вялікую колькасць рыбы, малюскаў, іх ікрынак,...
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у сістэму.Буйнейшыя марскія насельнікі апынуліся ў пастцы супраць экранаў у 
пярэдняй частцы водазаборнай канструкцыі.Хімічная апрацоўка, карозія ствараюць 
цёплы расол, які выкідваецца назад у акіян.

Апрасненне вады мае высокае ўтрыманне бору, што робіць ваду горшай. Гэтая вада, якая 

выкарыстоўваецца ў сельскай гаспадарцы, жывёлагадоўлі і вытворчасці прадуктаў харчавання, 

забяспечвае высокі ўзровень бору.Працяглае ўжыванне бору з высокім узроўнем шкодна для здароўя.

Перапрацаваныя сцёкавыя вады і сцёкавыя вады праходзяць 
першасную ачыстку для выдалення цвёрдых часціц, пажыўныя 
рэчывы выдаляюцца, фільтры выдаляюць большасць бактэрый і 
вірусаў.Затым вада працякае праз мембрану для выдалення 
малекул.Унітаз пад кран - крайні варыянт. Тэсты не выяўляюць усіх 
рызык для здароўя. Хатняя ачыстка вады становіцца абавязковай.

Вада ў бутэльках(дорага)падыходзіць для падарожжаў.Пластыкавыя бутэлькі з вадой 
вылучаюць хімічныя рэчывы, якія пры разагрэве становяцца небяспечнымі(сонца, 
абагравальнік). Шкло(без свінцу)бутэлькі рэкамендуецца.

Араматызаваная пітная вада
Для разнастайнасці пітную ваду можна араматызаваць.Некаторыя араматызатары шкодныя для здароўя, 

і іх варта пазбягаць.Араматызаваную ваду можна падаваць халоднай або гарачай.

Падыходзіцьараматызаваныя напоі:Экстракт ялавічыны, экстракт курыцы, какава, кава, 
садавіна, травы, спецыі, чай, гародніна.На здароўе!

Нездароваеараматызаваныя напоі і дадаткі:Алкаголь, штучны фарбавальнік, 
штучны араматызатар, штучны і натуральны падсалодвальнік, газаваная, кола, 
сардэчны, энергетычны напой, ліманад, кава без кафеіну, фруктовы сок, 
кансерванты, натрый,..
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Лепш за ўсё піць ваду

Штодня-руціна:Устаць, выпіць 0,2 л шклянкі злёгку астуджанай фільтраваныя вады. 
Перад кожным прыёмам ежы(Сняданак, ранні перакус, абед, позні перакус, вячэра)
запіце 0,2 л шклянкі злёгку астуджанай фільтраваныя вады.

Выпіць шклянку(без пластыка)заліваюць па 0,2 л фільтраваныя вады 
на кожную тумбачку.Піце на ноч кожны раз пасля наведвання 
туалета і пры сухасці ў горле, адпачывайце, калі ўстаеце раніцай.

Няма спажывання вадкасці. Вам засталося жыць 4 дні!
Любая асоба, арганізацыя, урад, якія адмаўляюць у прадастаўленні пітной вады або з'яўляюцца 
прычынай і следствам забруджанай вады.Прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR7

Каванябесны стымулюючы напой
Кава - заварной напой, прыгатаваны з смажаных насення кававага расліны. Кава 
вырабляецца з высушаных смажаных насення кававага дрэва, вырашчанага ў 
гарачым вільготным клімаце ўздоўж экватара.Ёсць 2 разнавіднасці:Бабы Робуста 
маюць моцны водар і насычанае цела. Бабы Арабіка, выгадаваныя на большай 
вышыні, маюць больш гладкі водар і больш араматычныя якасці.

Пасля збору і высушвання кававыя збожжа абсмажваюць пры тэмпературы 
каля 200°C.Гэта дазваляе цукру ў зернях карамелізавацца і смак кавы 
развівацца.Чым даўжэй смажацца бабы або чым вышэй тэмпература, тым 
цямней будзе смажанае і насычаней густ. У цэлым светлае смажанае мае больш 
востры, больш кіслы водар, у той час як больш цёмнае смажанае мае больш 
глыбокі і насычаны густ. Цёмнае смажанае не абавязкова "мацнейшае". 
Крэпасць кубкі кавы залежыць ад колькасці вады, дададзенай падчас варэння 
кавы.

Прэпараты:
Піваварства, імгненна, Кава з капежным фільтрам;эспрэса(машына).
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Як прыгатаваць кубак кавы?
Як атрымаць максімум ад кубка любімай кавы.
1)Выдатная на смак кава пачынаецца з цудоўнай на смак вады.Калі фільтраванай вады няма, 
выкарыстоўвайце халодную ваду з-пад крана.Дайце яму папрацаваць некалькі секунд, каб 
праветрыцца, перш чым дадаць у чайнік.

2)Дайце вадзе закіпець, перш чым выліваць яе ў каву(імгненны або 
кропельны фільтр)гранулы.Кіпень абпальвае гранулы, што ўплывае на густ.
3)Пры ўжыванні малака(не рэкамендуецца),дадайце яго ў кубак пасля вады. 
Калі малако дадаць першым, кава можа не змяшацца.Гарачая вада можа 
апарыць малако, змяніўшы густ.
Нататка!Падсалодвальнікаў(цукровыя або штучныя)сапсаваць каву!

Без кафеіну - гэта не кава, а рызыка для здароўя. 

Выкарыстоўвайце толькі немалочны адбельвальнік.

Кава без кафеінуарызыка для здароўя!
Дэкафеінізуючывыкарыстоўвае растваральнік.Рэшткі растваральніка часта выклікаюць 

засмучэнне страўніка. логіка!Кава без кафеіну перамагае мэту ўжывання кавы.

Кава ў струкахаэкалагічны рызыка!
Coffee Pods all 1 Billion - гэта экалагічная катастрофа.Яны не паддаюцца 
біяраскладанню. Яны не перапрацоўваюцца.СТОП!Вытворчасць! Пераследваць, 
СПАДАРЫНЯR7.СТОП! Выкарыстоўваючы іх!

Як выпіць кубак кавы?
Каб атрымаць лепшы густ, паспрабуйце, дайце яму трохі астыць, чым прымайце вялікія 
глыткі, а не пацягвайце.Вялікія порцыі кавы вылучаюць больш водару. Панюхайце і 
смакуйце, нябесны.Ёсць брамка кава з малаком:

эспрэсагэта канцэнтраваны напой, прыгатаваны шляхам прагнятання гарачай вады 
пад ціскам праз дробна молаты кава.У параўнанні з іншымі метадамі прыгатавання 
кавы, эспрэса мае больш густую кансістэнцыю, больш высокую канцэнтрацыю 
раствораных цвёрдых рэчываў і пены.Эспрэса з'яўляецца асновай для іншых напояў:
Капучына, латте, макиато, мокко, амерыкана, гринго, дуо-шот, лава, моте.Падаецца з 
усмешкай.

Капучына:падрыхтоўка кансістэнцыі, тэмпература малака - 
самы важны этап.Малако вараць на пару, дадаючы вельмі 
маленькія бурбалкі паветра, што надае яму аксамітную тэкстуру 
(пена).У кубак наліваюць порцыю эспрэса, дадаюць гарачае 
пеннае малако, пакрываюць пенкай таўшчынёй 2 см, 
заканчваюць пасыпаннем молатай карыцы.
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латте:падаграваць малако нямаМакіята:нагрэць пену
порцыю эспрэсамалака без пены.Напоўніць шклянку 
ставяць у кубак.Дадаецца гарачае малако, зверху 
пасыпаецца сырым какава.

Мокко:прыгатаваць сырое 
гарачае какава.Напоўніце кубак 
на 1/2 гарачым какава, дадайце 
порцыю эспрэса.Папоўніць с

2/3 з малаком. Дадайце 
порцыю эспрэса.Топ
з лісцем мяты малако + малочная пена. Дадаць a

пасыпаць сырым какава.

Лава: 1вулпорцыю 
эспрэса.Дадаць a
заціск канцэнтрату-
рэд мандарын
сок. Дадайце стрэл

Сучок: Напоўніць кубак

1/2 з гарачым мятным 
гарбатай.Дадаць
порцыю эспрэса. Зверху 
паліце   гарачым

гарачага сырога какава.Зверху заліць 
гарачым успененым малаком. Дадайце 
дробку молатай карыцы.

успененага малака. Скончыце 
пасыпце молатай карыцай.

Амерыкана:Стрэл зГрынга:Напоўніце кубак на 
1/2 эспрэса ў кубак з гарачай вадой.Дадайце 2 
гарачай вады.

Дуэт-стрэл:Дадайце 2 
порцыі эспрэса.Потым 
гарачая вада.порцыі эспрэса.Зверху пасыпце 

мушкатовым арэхам.

Какаванябесны стымулюючы напой
Какава-дрэвы растуць у гарачых дажджлівых трапічных раёнах.Яго плён - струкі. Унутры 
струка знаходзяцца насенне(бабы).Какава-бабы ператвараюцца ў какава-алей і парашок.
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Падрыхтоўка гарачага какава:
1 сталовая лыжка какава-парашка,
1 кубак: соевае малако, казінае малако або іншае немалочнае малако. 1 

гарбатная лыжка экстракта ванілі,

Дробка карыцы,
Дробка мушкатовага арэха.

Змяшайце інгрэдыенты ў сярэдняй рондалі і нагрэйце на сярэднім ці слабым агні, 
узбіваючы да пены і гарачай.

чайнябесны стымулюючы напой

Камелія вечназялёная расліна.Гэта сабраныя і апрацаваныя лісце даюць нам чай. 
Асноўныя чаі чорныя або зялёныя.Яны могуць быць араматызаваныя або духмяныя.

Падрыхтоўка гарбаты Custodian Guardian, змесціце рассыпныя апрацаваныя чайныя лісце ў чайнік для 

заваркі.Змесціце заварку ў шкляны шклянку.Ваду закіпяціць, спыніць кіпячэнне, калі бурленне спыніцца, 

пераліць у шкляны шклянку. Атрымлівайце асалоду ад!

(а)Гэтак жа, як спыняецца бурленне, заліць чорным гарбатай.Праз 1 
хвіліну 3 разы змяшаць заварку. Яшчэ праз хвіліну зніміце.Выпіце, або 
дадайце любы цытрусавы сок для водару, або дайце яму астыць, 
астудзіце, выпіце.Папярэджанне не забруджваць падсалодвальнікаў, 
адбельвальнікаў(штучныя або натуральныя).

(б)Праз 10 секунд пасля таго, як бурленне спыніцца, заліць зялёнай 
гарбатай.Змяшайце заварку 3 разы. Праз 1 хвіліну зняць. Выпіце або 
дадайце любы сок костачкавых садавіны для водару, або дайце яму 
астыць, астудзіце і выпіце.Папярэджанне не забруджваць 
падсалодвальнікаў, адбельвальнікаў(штучныя або натуральныя).

Падрыхтоўка травянога гарбаты з насення, змесціце рассыпныя 
прэсаваныя насенне ў заварку. Змесціце заварку ў шкляны шклянку. 
Закіпяціць ваду, спыніць кіпячэнне. Гэтак жа, як спыняецца бурленне, 
абсыпаць насенне.Праз 1 хвіліну 3 разы змяшаць заварку. Яшчэ праз 7 
хвілін зняць.Выпіце, ці дайце яму астыць, астудзіце напой. Папярэджанне 
не забруджваць падсалодвальнікаў, адбельвальнікаў (штучны натуральны)
.

Чай з лісця траў
падрыхтоўка.The
тое самае, што зялёны -

чай.

Травяны чай з кораня

падрыхтоўкі, здрабніць
карані.Тое ж самае
як чорны чай.

Выкарыстанне мікрахвалевай печы пры заварванні пакуначка гарбаты падкрэслівае густ.Зніміце бірку 

з чайнага пакеціка, пераканайцеся, што металічная скоба выдалена.Большасць паперы
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цэтлікі выкарыстоўваюць танныя чарніла, абескаляроўваюць ваду, перашкаджаюць водару.

Наліце   гарачай вады ў кубак для гарбаты >дадайце пакецік гарбаты на ваш выбар>разагрэйце ў 

мікрахвалевай печы 30 секунд на палову магутнасці(400-500 Вт)>Дайце яму настаяцца ў мікрахвалеўцы 

на працягу хвіліны>выняць яго>атрымлівайце асалоду ад!

Фільтраваная вада
за моцнае здароўе!!!

Лепш за ўсё піць ваду(можа быць араматызаваны)

Прывілей 3
Ядомая, здаровая ежа!
Частка штодзённай руціны - прыём ежы.Якія мы здаровыя, колькі мы жывём. Шмат у 
чым залежыць ад нашых харчовых звычак.

Карміць 5 разоў на дзень:
'Сняданак,ўключаюць у сябе ваду, травы, спецыі, мёд, кава, .. 
Ранняя закуска,ўключаюць у сябе ваду, садавіна, травы, чай, .. 
абед,уключыце ваду, салата, яйка, кава, ..
Позняя закуска,ўключаюць ваду, арэхі, ягады, спецыі, какава, .. 
Вячэра'.уключыце ваду, тэму вячэры, чай ці кава.. Гародніна.
7 прадуктаў, якія трэба ёсць штодня:Грыбы(грыб), Зерне(жыта, ячмень, сачавіца, 
кукуруза, авёс, проса, кіноа, рыс, сорга, пшаніца), Востры перац чылі, Лук(карычневы, 
зялёны, чырвоны, вясновы, зялёны лук, часнок, лук-порей), пятрушка, перац 
духмяны, гародніна(спаржа, бабы, брокалі, каляровая капуста, морква, гарох, 
парасткі..)

Кожны дзень тыдня павінен мець тэму вячэры:Дзень 1:Гародніна; Дзень 2:птушка;
Дзень 3:млекакормячых;У сярэдзіне тыдня:Рэптылія;Дзень 5:морапрадукты; 
выхадныя:Арэхі і семечкі;Дзень весялосці:Насякомыя.

Дыета No Noз:Штучныя падсалодвальнікаў, Прамысловыя прадукты харчавання, Генетычна мадыфікаваныя 

прадукты харчавання, даданне фруктозы.
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Фруктозаасноўнай прычынай дыябету атлусцення(Людзі сала).Фруктоза шкодная, незалежна ад таго, 

змяшчаецца яна ў цукры або садавіне.Даданне фруктозы падчас апрацоўкі напою або ежы небяспечна 

для здароўя, гэта заканчваецца. Перапрацоўка, распаўсюджванне, продаж гэтага віду напояў або 

прадуктаў харчавання з'яўляецца крымінальным,СПАДАРЫНЯR6

Выключэнне:Неапрацаваны,ягады,садавіна,мёд,гародніна.
Скажы не:Усё, што змяшчае:Фруктоза, глюкоза, цукар; сухія сняданкі, 
печыва, тарты, шакалад, фруктовы сок, марожанае, варэнне, кетчуп, 
лядзяшы, ліманады(Кола, Энергія..)мармелад, мюслі, соусы, віно...

Прамысловае харчаваннезанадта салёны, мае занадта шмат кансервантаў, часта занадта 
тлусты і з даданнем цукру, што робіць яго непрыдатным для ўжывання людзьмі, хатнімі 
жывёламі і жывёлай.Вырабленая ежа з'яўляецца прычынай высокага крывянага ціску, 
закаркаванні артэрый і атлусцення(Людзі сала). Перапрацоўка, распаўсюджванне, продаж 
прадуктаў харчавання з'яўляюцца злачыннымі,СПАДАРЫНЯR6

Скажы "не":Малочна-малочны, Малочна-сырны, Фаст-фуд,
вяндліна, гамбургеры, салямі,...

Выраблена:Хлеб, Мяса; Піца, сасіскі, 
Апрацаваны: Садавіна, супы, гародніна...
Выключаюцца банкеты, застоллі, шведскі стол, застольныя віды харчавання.
Пераяданне выключана. Ужыванне алкаголю падчас ежы забаронена. Пустыні 
выйшлі. Варта есці невялікімі порцыямі. Дапускаецца піць ваду падчас ежы.

ГМ ўраджай(насенне монстра) >Gm ежа(нездаровае харчаванне)

Генетычна мадыфікаваны(спраектаваны)ураджай заснаваны на насенні, 
змененым чалавекам1 Божыарыгінальны дызайн.З мэтай прагнасці, нажывы і 
абразы1 Бог.1 Богне хоча генетычнай рэінжынерыі чалавека. Эвалюцыя - гэта 
эвалюцыянаваць, мутаваць,...

фон:Падчас уварвання ЗША ў Паўднёва-Усходнюю Азію. Узброеныя сілы ЗША 
загадалі распрацаваць і выкарыстоўваць гербіцыды(Agent Orange), зброя, 
масавага знішчэння расліннасці, экасістэмы.Выдаленне лісця атрымалася
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лягчэй з паветра збіваць уцякаючых дзяцей, жанчын і жывёлу (павялічыць хуткасць 
забойстваў).Атручаная экасістэма прывяла да мутацый. У выніку прыроджаныя 
дэфекты, хворыя людзі, хворыя жывёлы..

Гербіцыды небяспечныя, забруджваючы глебу, вадаёмы.Да крымінальнай адказнасці 
прыцягваюцца вытворцы, распаўсюджвальнікі гербіцыдаў,СПАДАРЫНЯR7. Урад, які дазволіў 
такое забруджванне, заменены,СПАДАРЫНЯR7.Ежа забруджаная(гербіцыды)непрыдатны да 
ўжывання(жывёла, чалавек). Ён знішчаны!

Вытворцы гербіцыдаў(прагныя драпежныя паразітычныя спекулянты)ператварыўся з забойцаў 
раслін у атручвальнікаў насення.Звычайнае насенне мадыфікуецца з дапамогай метадаў, 
вывучаных пры стварэнні «Гербіцыдаў». Гэтыя мадыфікацыі ствараюць ненатуральныя мутацыі 
'Насенне монстра'.Мадыфікацыі робяць насенне немагчымым для паўторнага пасеву 
ўраджаю, прымушаючы заўсёды купляць насенне кожны сезон(злая амаральная прагнасць). 
Пчолы адмаўляюцца ад ГМ раслін!

Эвалюцыя заўважае мадыфікаваны Seed. Ён рэагуе, мадыфікуючы ўсё, з чым насенне 
ўступае ў кантакт, экасістэму, харчовы ланцуг.Ураджай з Gm насення ў канчатковым 
выніку ідзе прама(хлеб)да ўжывання ў ежу чалавека або праз корм для жывёл(рыба, 
мяса, птушка).Істоты(марскія насельнікі, птушкі, сысуны)кармілі Gm культуры прамыя
(курыца, свіння..)або ўскосныя(Грызун есць насенне, Грызун, з'едзены драпежнікам, 
драпежнік, забіты паляўнічым, становіцца вытанчанай вячэрай..).Не ешце вячэру 
Gm!

ГМ ежагэта тое, што людзі на самой справе спажываюць.Усё пачынаецца з генетычнай 
мадыфікацыі(спраектаваны)насенне(ГМ культура).ГМ-культура з-за патоку эфекту змяняе 
ўвесь харчовы ланцуг.Стварэнне мутацый, якія ствараюць новыя захворванні, якія 
пагражаюць жыццю, глабальныя чумы ва ўсіх членах харчовага ланцуга! У тым ліку 
людзей!Людзі будуць больш хварэць, паміраць маладзей, будзе больш дэфармацый, 
больш хворых дзяцей, больш выкідкаў...Зменіць ДНК чалавека.

Пагроза выжывання ГМ ежы:Люцэрна, дзіцячае харчаванне, бекон, хлеб, 
кукуруза, сухія сняданкі, рапс, яйкі, вяндліна, маргарын, мяса, бульба, папая, 
гарох, птушка, рыс, каўбасы, соевыя бабы, памідоры, пшаніца, шынкі,...

Попытад супольнасці чыстая ежа.няма:Алкаголь, генетычная мадыфікацыя, 
гербіцыды, інсектыцыды, прадукты харчавання,не дададзена: Соль, 
падсалодвальнікаў(штучныя або натуральныя),...

Святкаваць:Дзень харчавання 7.3.7 Дзень добрага здароўя 12.1.7(NAtm)
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Прывілей 4
Ахоўнае адзенне па даступных цэнах!

Ахоўнае адзенненеабходны для абароны арганізма чалавека ад клімату, хвароб, 
забруджванняў.Ахоўная вопратка павінна быць зручнай, карыснай. Ахоўнае адзенне 
павінна быць даступным. Ахоўнае адзенне складаецца з галаўнога чахла, адзення, 
шкарпэтак, сродкаў абароны ног.Ахоўнае адзенне заўсёды насіць на вуліцы.

ГалаваАбарона складаецца з балаклавы, шапачкі, K-шаліка, абароны 
вачэй, шлема.Балаклава(шапачка), К-шалікяз воўны або сумесі 
бавоўны і воўны(без сінтэтычнага валакна). Можа быць любога колеру 
або малюнка. Абарона вачэй і шлем забяспечваюць абарону ад 
ультрафіялету. Казырок выгнуты ў бакі, прамы ўверх і ўніз, непарушны, 
вельмі ўстойлівы да драпін, блакуе ультрафіялетавыя прамяні, не 
запацявае, рэгулюе блікі(цямней, святлей, святлей цямней).Шлем мае 
скураную спінку ў якасці абароны шыі.

Ахоўнае адзенне,Камбінезон(з капюшонам)або 2 часткі з лёну, бавоўны, воўны або 
сумесі бавоўны і воўны(без сінтэтычных валокнаў)любы колер, малюнак.Альбо 
павінна мець гарлавіну футболкі, надзьмутую*рукі, ногі стуленыя ст
запясці, лодыжкі(чарнавы доказ).*Надзьмутыя рукі, ногі дазваляюць свабодна рухацца ў локцевых, 
каленных суставах, а паветра ўнутры стварае кліматычны рэжым для скуры і цела.

Адзенне шыюць з натуральных валокнаў: скуры жывёл, раслінных валокнаў, шоўку,

бавоўна або поўсць.Штучныя валокны не выкарыстоўваюцца для адзення, якая датыкаецца са скурай 

чалавека.Заканчваецца вытворчасць адзення са штучных валокнаў.

Ахоўная вопратка зручная, даўгавечная, практычная, даступная. Модна
(дызайнерская этыкетка)ахоўная вопратка завышаная, дарагая, 
непрактычная, кароткі тэрмін.Не прымальна!
Ногі маюць патрэбу ў абароне ад клімату, удараў.У зоне рызыкі скура, пальцы ног, лодыжкі. 
Абарона ног складаецца з шкарпэтак, ботаў. Заўсёды апранайце сродкі абароны ног, калі 
выходзіце на вуліцу.

Шкарпэткі вырабляюць з бавоўны, воўны, сумесі бавоўны, 
воўны(без сінтэтыкі)любы колер любы ўзор.Шкарпэткі 
зачыняюць ступні на 7 см вышэй лодыжак.
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Верх ботаў абшыты ахоўнай скурай, унутры - мяккая скура(без 
сінтэтыкі)падэшвы скураныя або гумовыя.Чаравікі абараняюць ногі 
да 7 см вышэй лодыжак.Сінтэтычная абутак награвае ногі, кіпяцячы 
іх. Вы не можаце хадзіць.

Абарона рук у выглядзе пальчатак
(без сінтэтыкі)носяць па меры 
неабходнасці!

Пазбягайце:

Дызайнерскія лэйблы - гэта элітарная частка апартэіду.Цэны на дызайнерскія этыкеткі 
завышаныя.Выраблена рабскай працай.Створана для таго, каб нахабна пагарджаць 
патрабуючымі і беднымі. Пазбягайце людзей, якія носяць гэта.

Дызайнерская этыкетка!Людзі, якія дзе дызайнер этыкеткі! 
Рознічны гандляр, які прадае дызайнерскія этыкеткі!
Завышаная цана ахоўнага адзення! Невыканальна моднае 
ахоўнае адзенне! Ахоўнае адзенне са штучных валокнаў! 
Ганьба і цурайсялюдзі здзекуюцца з бяздомных. Яны 
плацяць за тое, каб вопратка выглядала вымытай, наўмысна 
разарванай і зробленай у ёй дзіркі.

Недапушчальны дрэс-код:

Няхай дрэнныя людзі ведаюць, што яны дрэнь.

Пазбягайце сінтэтычнага абутку.Канчатковая вытворчасць 
сінтэтычнага адзення, абутку.Сінтэтыка знішчана Шайрам! 
Нелегальны вытворца сінтэтыкі атрымлівае,СПАДАРЫНЯR6.

Абараняйце сваё цела, карыстайцеся ахоўнай вопраткай на вуліцы! 

Прывілей 5

Гігіенічны, даступны прытулак!
У людзей ёсць а1 Богдадзена права на: «Даступнае бяспечнае жыллё». 
(Прытулак)'.Урад абавязаны забяспечыць сваё насельніцтва даступным 
бяспечным жыллём.Прытулак забяспечвае'Шыр'(Мясцовае самакіраванне)
. Частка планіроўкі Шыра.дадому!!
ДзеляШырпаставіць даступныя жылыя памяшканні на ўсю зямлю Freehold і
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хатні прытулак(у прыватнай уласнасці)пераносяцца на яго.Пустая перададзеная 
нерухомасць запаўняецца бамжамі, сем'ямі чаргавікоў. Шматпакаёвыя дамы, у якіх 
пражывае толькі 1 чалавек, прымаюць іншых жыхароў.Гэта непрымальныя 
антысацыяльныя паводзіны для 1 чалавека, які мае больш за 1 спальню.

Уседаступныя жылыя памяшканні - гэта арэнднае жыллё.У рэшце рэшт 
марныя дэкаратыўныя сады, асобна стаячыя дамы замяняюцца грамадскім 
кластарам.Кластарная арэнда жылля прадастаўляецца кампаніяй "Shire".
Усе кластарныя памяшканні маюць 3 ўзроўні арандатараў + 1-павярховы шкляны дом! 
Узровень зямлі, Узровень 1, Узровень 2, Шкляны домсад(арандатары могуць вырошчваць 
расліны).Кластарнае жыллё складаецца з адзінкавых блокаў(1 пакой), паруадзінак(2 пакоі), 
Сямейныя адзінкі(3 пакоі...). Абавязковыя ўказанні(сямейнае становішча, узрост)ўжываць.

Усё даступнае бяспечнае жыллё - гэта арэнднае жыллё.Штотыднёвая арэндная плата складае 14% ад валавога 

штотыднёвага даходу арандатара. Арэндная плата для некалькіх арандатараў складае 14% ад сумеснага 

валавога штотыднёвага даходу арандатараў.Прыклад: 100 долараў валавога тыднёвага даходу, арэнда 14 

долараў. 1000 долараў валавога штотыднёвага даходу, арэнда 140 долараў.

Шырпастаўляе электрычнасць(без газу)і вады з сутачным мінімумам(бясплатна), (потым 
плаціць)максімальнае адключэнне выкарыстання.Shire таксама пастаўляе пральню, 
тэхнічнае абслугоўванне, адпачынак, вываз адходаў і каналізацыі.

Адзіны арандатар мае права на пражыванне ў 1 пакоі.Ва ўзросце 63 гадоў 
пераходзяць на пенсію(абавязкова).Арандатар адзіночнага 1-пакаёвага дома 
карыстаецца агульнымі прыбіральнямі на адным узроўні, душам і пральняй ніжняга 
ўзроўню, ваннай.

Пара(1ён,1Яна)арандатары маюць 2 пакоі:гасцёўня, спальны куток, кухня, туалет, 
душ. Агульная пральня, ванна на ніжнім узроўні.Рухайцеся(абавязкова)у 
«сямейныя адзінкі», калі прыходзяць дзеці.

Сямейныя арандатары маюць 2 пакоі(гасцёўня, спальны пакой, міні-кухня і туалет, 
душ. Агульная ванна для бялізны на ніжнім узроўні)+ 1 пакой на 2 дзяцей.Пасля 
выезду апошняга дзіцяці(да 18 гадоў абавязкова).Парная перадача (абавязкова)
жыць парай. Пара становіцца адзінокай, перасаджваецца(абавязкова)да адной 
адзінкі.

Прытулакдаступны, зручны, гігіенічны, ахоўны.Камунальнае кластарнае жыллё 
Шыра задавальняе ўсе патрэбы чалавека!Месца для пачатку і росту a
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сям'я.
У Cluster Homes дапускаюцца невялікія хатнія жывёлы: акварыум, 
тэрарыум, маленькія сабакі.Не дазваляйце коткам, дзікім жывёлам, 
хатнім жывёлам, усё, што больш, чым маленькая сабака, без гадоўлі.
Істоты, якія ўяўляюць пагрозу для жыхароў і асяроддзя пражывання.

Нататка!Арандатары з разумовымі, фізічнымі і сэксуальнымі парушэннямі жывуць у 
спецыяльных прытулках, прадастаўленых урадам правінцыі.

Падтрымка камунальнага кластарнага 
жылля. Ваш дом! Ваша суполка!
Прывілей 6
Пакланяйцеся і верце1 Бог!

Кустодый Апякун набажэнства штодня1 Бог.1 Бог хоча 
павагі, хоча, каб яго абагаўлялі.1 Богякі з'яўляецца і Ён, і 
Яна. Першапачатковая душа, якая стварыла фізічны 
сусвет(Лёс чалавека)і духоўны сусвет (Неба).Абагаўляць1 
Богвыказваць павагу, пакланенне.
1 Богхоча, каб чалавецтва было захавальнікам фізічнага Сусвету
(Лёс чалавека).Па меры развіцця людзей,1 Богадпраўляе 
паведамленні для выкарыстання ў якасці кіраўніцтва.Апошняе 
паведамленне - "Маніфест законодателя' гэта робіць усе 
папярэднія паведамленні састарэлымі.

1 Богдаў частку першапачатковай душы ўсім формам жыцця ў фізічным Сусвеце.
Пакланенне падтрымлівае сувязь Душы з Духоўным Сусветам.Індывідуальнае 
супольнае набажэнства падтрымлівае сувязь з людзьмі1 Бог.

Пакланяючыся1 Богцягне за сабой малітву, клопат, выкарыстанне, 
асалоду1 Бог'sтварэнняў.Пакланенне ўключае ў сябе ўсё, што 
падабаецца1 Бог, незалежна ад таго, датычацца яны пытанняў веры ці 
ўчынкаў верніка.Сюды ўваходзяць абрады, вераванні, праца, 
грамадская дзейнасць, асабістыя паводзіны...

1 Богне хоча спецыяльна пабудаваных месцаў культу. Таму 
спецыяльна пабудаваныя культавыя месцы зносяць. Будаўнічы 
матэрыял - гэта перапрацаваныя будаўнічыя злучэнні "Бясплатнай 
адукацыі".Захавальнік Апекун пакланяецца ў любым месцы, у любы 
час або ў Дзень весялосці на сходзе ў школе.
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1 Богне хоча ахвяр.Але ўсё жыццё шукаць, здабываць, 
прымяняць веды. Перадача жыццёвага вопыту, 
пераемнасць ведаў.Таму алтары замяняюцца кафедрай.
1 Богхоча толькі1 Вераса шматлікімі сходамі 
(Малітоўныя групы).1 Верамае 1 кіраўніцтва(Маніфест 
законодателя)гэта трэба толькі1 Царква(Ахоўнікі 
Сусвету)з 7 незалежнымі адміністрацыямі, якія 
прадстаўляюць7 плямёнаў.

1 Верагэта адзіная рэлігія, якая стварае ўсе іншыя 
рэлігійныя групы, культы.Культы пераўтварыць у1 Вера.
Апекун-апекун павінен пакорліва імкнуцца навярнуць 
няверуючых у веру1 Вера.
Ёсць толькі 1 ідал,1 Бог!Усё астатняе - ілжывыя ідалы.Пазбягайце 
ілжывых ідалаў і ўсяго, што з імі звязана.
Захавальнік Апекун ёсць1 Богдалі права спавядаць сваю рэлігію. Любы чалавек 
або арганізацыя, якія адмаўляюць у гэтым праве або ўмешваюцца ў яго цураліся
.Акрамя таго, мы молімся, што1 Богтрымае іх адказнымі ў жыцці іЗамагільнае 
жыццё.

Пакланяючыся1 Богпрадугледжвае малітву.Гэтагэта лепшы спосаб 
заставацца на сувязі з1 Бог.Калі ніхто не слухае! Калі няма надзеі! Маліцеся!1 
Богслухае.

1 БогМалітва 1 Бог чакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Маці і Бацька Сусвету
1 і адзіны ідал, якому я пакланюся, я 
абяцаю не мець іншых ідалаў
Я буду цурацца ўсіх ілжывых ідалаў і перапрацоўваць іх 
сімвалы Я імкнуся рэабілітаваць усе заблудзіліся Душы
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Пакажыце сваё пакланенне Творцы!
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Прывілей 7
Свабода слова з маральнымі абмежаваннямі!

Захавальнік Апекун падтрымлівае свабоду слова з 
маральнымі абмежаваннямі.У свабоднай Суполцы кожны 
чалавек, акрамя рэабілітолагаў, мае права выказвацца.

Ім неабходна мець этыкет свабоды слова: ніякіх брыдкаслоўяў(хуліганіць, 
гучна, груба, лаяцца).
Свабода слова дазваляе супольнасці максымізаваць грамадскую дасведчанасць і 
ўдзел.Свабода слова, перададзеная грамадскім камітэтам, прыносіць больш 
сумленнасці і празрыстасці.Няма нічога лепшага, чым свабодная суполка, якая 
свабодна дыскутуе.

Свабода слова - гэта больш, чым проста размаўляць, абмяркоўваць, абмяркоўваць, 
размаўляць. Ён ахоплівае ўвесь спектр зносін(аўдыё, лічбавы, інтэлектуальная ўласнасць, 
друкаваны, вусны, візуальны)што даступна.Аўтарскае права,тыранія сквапнасці, паразітаў, 
драпежнікаў і спекуляцыі з'яўляецца парушэннем свабоды слова.Сцвярджаць, што аўтарскае 
права з'яўляецца злачынствам,СПАДАРЫНЯR6

Свабода слова патрабуе выканальных маральных абмежаванняў.Выкарыстанне свабоды слова для 

распальвання нянавісці, вандалізму або гвалту з'яўляецца злачынным,СПАДАРЫНЯR3.прыклад:

Крымінальная драма ЗША, у якой агент ФБР забівае чалавека як добрае забойства. Іх нядобра забіць. 

Гэта падбухторвае праваахоўныя органы да забойстваў. Паліцыянты-забойцы - баязлівыя злачынцы, якія 

знаходзяцца ў клетцы,СПАДАРЫНЯR7

Выкарыстанне свабоды слова для прагляду дзіцячай парнаграфіі з'яўляецца злачынным,СПАДАРЫНЯR3.

Забеспячэнне(рабіць, зрабіць даступным)дзіцячая, дарослая парнаграфія з'яўляецца злачыннай, СПАДАРЫНЯ

R6.

Выкарыстанне свабоды слова для падману, атрымання прыбытку з'яўляецца злачынным,СПАДАРЫНЯR3.

Выкарыстоўваючы свабоду слова, каб увесці ў зман гомасэксуалаў, якія заяўляюць, што яны роўныя і 

нармальныя.Няпраўда, гомасэксуалісты маюць сэксуальную інваліднасць, якая з'яўляецца пагрозай для 

выжывання выгляду. Іх агіднае спарванне(анальны, аральны спарванне)паводзіны ўяўляюць пагрозу для 

дзяцей.Сцвярджэнне, што гомасэксуалісты нармальныя, - гэта самая страшная зман,СПАДАРЫНЯR4.Гэта 

адносіцца да ўсіх сродкаў масавай інфармацыі, якія ўводзяць у зман адносна сэксуальнай інваліднасці.

Сродкі масавай інфармацыі выкарыстоўваюць свабоду слова, каб паказаць, што гомасэксуалісты выхоўваюць 

дзяцей як звычайнае.Гэта СМІ падтрымлівае гвалт над дзецьмі як самае жахлівае злачынства, СПАДАРЫНЯR7.

Акцёры, здымачная група, пракатчыкі прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці,СПАДАРЫНЯR7.

Нулявая цярпімасць да выхавання сэксуальных інвалідаў
Свабоду слова шануюць, выкарыстоўваюць, абараняюць.Скончыцца злоўжыванне свабодай слова!
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Часта ўрад выкарыстоўвае свабоду слова для прамывання мазгоў, падбухторвання, 
прапаганды, увядзення ў зман, хлусні. Члены ўрада, якія так сябе паводзяць, 
выдаляюцца з урада. Яны не могуць балатавацца на паўторныя выбары. Іх пазбягаюць 
ганьбіць на ўсё жыццё і замагільнае!

Свабода(утапічны, фэнтэзі)з'яўляецца безадказным злоўжываннем свабодай 
слова.Гэта свабода, рабіць што заўгодна, свабода волі, быць грубым, 
ненавісным, свабода ад дзяржаўнага прымусу, свабода ад няволі граху.Гэты 
тып свабоды эгаістычны і падрывае бяспеку і выжыванне супольнасці.
Людзі не могуць вытрымаць занадта шмат свабоды.Занадта шмат свабоды вядзе да 
анархіі, нуды, амаральнасці,...Людзям патрэбны правілы і правілы, якія выконваюцца(на 
аснове маралі), прыцягвайце да адказнасці кожны раз, выкарыстоўвайце Маніфест 
захавальніка законаў у якасці кіраўніцтва!

Свабода слова, якая выкарыстоўваецца адказна з маральнай стрыманасцю, 
з'яўляецца клеем, які змацоўвае супольнасць.Гэты тып супольнасці мае1 Бог
падтрымка.Гэта супольнасць апекуноў. Далучайцеся да іх!

Свабода слова з маральнымі абмежаваннямі а1 Богдалі прывілей!

Прывілей 8
Сябры, стварай сям'ю!

1 Бог'sдызайн хоча людзей(1 Ён, 1 Яна)спарвацца і 
размнажацца для выжывання выгляду.Дызайн супольнасці 
для найлепшага выжывання, Ён і Яна заключаюць шлюбны 
кантракт і ствараюць сям'ю.Новая сям'я выхоўвае дзяцей 
пры падтрымцы грамадства.
1 Бог'sканструкцыя для забеспячэння выжывання выгляду мае ў будаваць імкненне да 
спарвання.Для прымітыўных відаў гэта спарванне любога супрацьлеглага полу, які прайшоў 
пэўныя рытуалы заляцанні.Людзі больш прасунутыя, падмануць! Яны абыходзяць заляцанні з, 
Lust!

Знаходжанне пары.Паганцы(Хрысціянства,...)шукаць каханне. Мужчына для 
пажадлівасці становіцца хламам, і многія ніколі не знаходзяць сабе пару, з якой 
можна размнажацца.Напарнік капіталіста - быць хламам, а часам і павялічваць 
багацце і / або ўплыў. У многіх культурах вырашаюць бацькі.Нічога з гэтага не 
адпавядае інтарэсам нашчадкаў і грамадства.

Апекун павінен вырашыць урад правінцыі падчас 'CE' (Грамадская 
аварыйная служба)хто заключае дамову «Святога сужэнства».(HMc).
Кожныя 17 гадоў Яна і кожныя 18 гадоў Ён наведвае.Падчас CE кожнага 
ацэньваюць, наколькі ён можа быць найбольш карысным для племя. CE
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таксама дапамагае ў выбары партнёра.

Яна і Ён, якія фізічна не здольныя размнажацца, становяцца 
«Прыёмнымі бацькамі».Яны заключаюць кантракт «святога 
шлюбу».«CE» пастаўляе «Дзеці».

Святое сужэнствапачатак сям'і.
Дагадзіць1 Бог, для выжывання выгляду, для выканання свайго прызначэння, 
неўміручасці людзей: таварыш, размнажайся, стварай сям'ю!Дзеці павінны расці ў 
маральным, любоўным, клапатлівым асяроддзіЁн, янаяк рулонныя мадэлі.А 'Святы- 
ШлюбКантракт ахоплівае гэтыя маральныя і прававыя пытанні.Аднаго полу, 
пераблытанага полу або гвалтаўнік не могуць заключыць гэтую Кантракт.

Сэксуальная інваліднасць(аднаго полу, пераблытанага полу або гвалтаўнік), вы не 
можаце заключыць гэты кантракт.Усе, хто ўвёў "HMc", будуць ануляваны. Нават 
тыя, што былі ўзаконеныя амаральнымі анты1 БогУрад. Сэксуальная 
інваліднасць, вы ніколі не роўныя. Гэта людзі, якія маюць патрэбу ў карантыне. 
Каб абараніць дзяцей.

"Святое сужэнствадагавор» мае пачатак і канец.Яна пачынаецца ў дзень 
вяселля з падпісання.Ён заканчваецца, калі малодшаму дзіцяці спаўняецца 17 
гадоў для ЯНЫ, 18 гадоў для ЁН.

Патрабаванні да дня вяселля
"CE" выконвае ўсе асноўныя патрабаванні перад вяселлем.Могуць 
быць выпадкі, калі "CE" не адпавядае патрабаванням да дня вяселля.
A Ён і Яна абвяшчаюць пра свае "Заручыны" на "Збор'.Яны ідуць да 'Шыр'офіс запісацца 
на курс «Ствары сям'ю». У ходзе курса яны атрымліваюць медыцынскае абследаванне, 
якое паказвае, што яны здольныя зацяжарыць. Таксама неабходны профіль, які паказвае 
разумовую і эмацыйную кампетэнтнасць для выхавання дзяцей. Адмова ў любым выпадку 
прыводзіць да скасавання ўдзелу і"няма"Кантракт HM.

Пара мае патрэбу ў актуальным,'Аўле'(Актывы супраць абавязацельстваў, 
правы)заяву.Любыя актывы, атрыманыя правы, абавязацельствы, якія ўзніклі ў 
дзень вяселля, дадаюцца ў справаздачу "Avle".

Нататка!Бацькі-адзіночкі, бацькі, якія не знаходзяцца ў шлюбе, людзі з сэксуальнымі 
абмежаваннямі (аднаго полу, зблытанага полу, гвалтаўнік)ня можа гадаваць дзяцей.

Патрабаванні да дня вяселля.
Вяселле праводзіцца на 6 дзень цэлебрантам з офіса 
Шэрыфа Шыра.Нявеста і жаніх пастаўляюць пярсцёнкі (*)
'Медыцынскія, профілі і Avle's.Яны прывозяць бацькам 
братоў і сясцёр. Нікому больш прысутнічаць не дазволена 
(без дзяцей).
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НАТАТКА !Яна захоўвае сваё прозвішча.*Яна пярсцёнак, 9 карат простая ружа- золата 
або чыстае золата, з гравіроўкай: дата, жаніх і нявеста 1вулназвы. Пярсцёнак з 
простага жоўтага золата 9 карат з гравіроўкай: дата, жаніх і нявеста 1вулназвы.

1 Бог чакае пачуць ад вас!
МножаннеМалітваСвяткуйце Дзень множання 3.1.7 NAtm

Дарагая1 Бог, Творца найпрыгажэйшага Сусвету Твой 
найсціплы верны апякун-ахоўнік (1вулімя) Дзякуй' Вам за 
задавальненне ад спарвання
Просіць пладавітасці і здаровых родаў. Абяцае 
спарвацца, размнажацца і ствараць сям'ю, каб 
чалавецтва магло каланізаваць фізічны сусвет дзеля 
славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць у Дзень вяселля і Дзень множання

Пампезныя вялікія вясельныя цырымоніі і 
экстравагантныя прыёмы 
антысацыяльныя, напышлівыя.Іх цураецца 
супольнасць.Пазьбягай, ганьба!

Святое сужэнства кантракт

Назва:CG.Святое сужэнствакантракт 
Мэта:Браце, множце, стварайце сям'ю!
Прамежак часу:Пачынаецца дзень вяселля.Заканчваецца, калі малодшаму дзіцяці спаўняецца 17 
гадоў для Яна і 18 гадоў для Яго.

дзеці:3 абавязковыя,больш пажадана.
Спарванне:Выключныя правы на спарванне!Штодзённае спарванне пажадана для зачацця 1вул

час.
Зачацце:Адсутнасць цяжарнасці пасля 10 тыдняў, абавязковая медыцынская дапамога. 
Няма цяжарнасці пасля 50 тыдняў, кантракт скасоўваецца.Зачаць штогод, пакуль не будзе 
дасягнута квота ў 3 дзяцей.

выхаванне:Ён, яна павінны прайсці курс выхавання.Ён, яна наведваюць Шыр SmeC, 
правінцыя PHeC па меры неабходнасці.

Развод: трэба прызнаць вінаватым 1 бок.*Вінаваты губляе кожны
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правы з заявы «Avle» + любыя даходы, атрыманыя падчас кантракту. 
Таксама больш нельга кантактаваць з дзецьмі.

*Абодва вінаватыя, дзеці сыходзяць у прыёмныя сем'і.

Прычыны разводу:Наркаманія, шлюбная здрада, рэабілітацыя ў клетцы, разумовая 
некампетэнтнасць, 7 тыдняў на апаратах жыццезабеспячэння, 50% або больш 
фізічнай інваліднасці.

Падпісаў:Нявеста................................................. .................................
Жаніх................................................. ............................

За сведкамі цэлебранта:................................................. ........... Дата:
................................................. .................................................
Удзельнікі:................................................. .................................

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Выкананне:Шэрыф Шыра

Рэлігійныя шлюбныя рытуалы будуць здзяйсняцца ў будні дзень 7.Пасля 
вяртання пары з мядовага месяца.Яны могуць выконваць свае рэлігійныя 
абавязкі. Прыклад: прысутнічаць на сходзе.

Пасля заключэння святога шлюбнага дагавора(HMc)у пары ёсць 2 варыянты.
Увядзіце кантракт Companion(Копія), або асобна.Нататка! Кантракт 
кампаньёна недаступны для асоб з сексуальнай інваліднасцю!

КампаньёнКантракт
Назва:Кампаньёнкантракт Мэта:
Кампанію, сумеснае жыццё!
Прамежак часу:Да разлукі або смерці.Разлуку трэба 
папярэдзіць у офісе Shire за 3 месяцы.
Закрыццё "Avle" заявы з "HMc" або новай заявы "Avle" становіцца часткай кантракта.Пры 
аддзяленні кожны атрымлівае палову актываў ва ўласнасці.Пры смерці аднаго іншы 
атрымлівае ўсё. Любыя завяшчанні ігнаруюцца.

Падпісаў:Яна ................................................ ...................................
Ён ................................................ ......................................

За сведкам афіцэра Шыра:….................................................. ..........

5 1 Скрутак веры 3 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

Дата:................................................. ...................................
Кампаньёны» могуць абменьвацца пярсцёнкамі пасля падпісання 
«Кантакту кампаньёна».Яе пярсцёнак з 9-каратнага простага белага 
золата з гравіроўкай яго, яе 1вулназвы.Пярсцёнак на яго пальцах, 9-
каратнае простае белае золата, з гравіроўкай на яе, яго 1вулназвы.

таварыстваМалітва1 Богчакае пачуць ад вас!
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага 
Сусвету, Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) 
Дзякуй вам за задавальненне ад зносін
Просіць доўгатэрміновага абмену таварыствам 
Абяцанні гарманізаваць і дзяліцца
Майце зносіны з іншымі партнёрскімі парамі 
Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры заключэнні дагавора!

Няслушнасцьпарушае абяцанне заставацца верным ...

Няслушнасць - гэта парушэнне абяцання, дадзенага паміж Ён і Яна заставацца 
вернымі адно аднаму.Гэта абяцанне можа быць вуснай дамовай паміж закаханымі, 
згаданай у любоўным лісце або часткай шлюбнай клятвы.Парушэнне гэтага 
абяцання - гэта парушэнне даверу, нелаяльны ўчынак, нявернае парушэнне. За 
кожнае парушэнне - адказнасць!

Няслушнасць - гэта парушэнне абяцання.Маральны крыўд з боку альбо Ён, альбо Яна, 
альбо абодва.Гэтая трансгрэсія цягне за сабой пазбяганне з боку сям'і, сяброў, суседзяў, 
грамадства, ...

Адзюльтэр
На працягу тэрміну дзеяння "кантракта святога шлюбу" любая сэксуальная трансгрэсія 
з'яўляецца маральным крыўдай, якая таксама з'яўляецца грамадскім злачынствам.
Сэксуальная трансгрэсія(анальны, аральны або вагінальны)па мужу з іншай Яна, Ён або 
Жывёлай. Сэксуальная трансгрэсія(анальны, аральны або вагінальны)па жонцы з іншым 
Ён, Яна або Жывёлай.Гэтыя правіны з'яўляюцца пералюбам. Гэта прыводзіць да 
абавязковай адмены «HMc»(развод)!
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Калі жонка не цяжарная і дзяцей няма.Пералюбнік(Ён ці яна)
пераследуецца,СПАДАРЫНЯR4! Усё, што належыць Адзюльтэру, дастаецца 
ахвяры гэтай здрады ў якасці кампенсацыі.Муж і жонка пералюбнікі абодва 
прыцягнуты да адказнасці,СПАДАРЫНЯR4і ўсё, што яны валодаюць, ідзе ў 
казну.
Калі жонка цяжарная і ёсць дзеці.Пералюбнік(Ён ці яна)пераследуецца,
СПАДАРЫНЯR5! Пералюбнік(муж або жонка)не дазваляецца бачыць 
дзяцей і знаходзіцца побач з імі. Усё, што належыць Адзюльтэру, дастаецца 
ахвяры гэтай здрады ў якасці кампенсацыі.Муж і жонка пералюбнікі абодва 
прыцягнуты да адказнасціСПАДАРЫНЯR5і ўсё, што яны валодаюць, ідзе ў 
казну. Дзеці трапляюць у прыёмныя сем'і і больш ніколі не ўбачаць 
бацькоў.

Развод
Развод становіцца абавязковым, калі адзін або абодва бакі 'HMc' парушыць яго або 
стаць не ў стане выканаць свае абавязацельствы.Рэцыдывісты наркаманіі(Скрутак 4).
Адзюльтэр.Калі 1 або абедзве часткінапрыклад, "HMc" уступае ў рэабілітацыю ў 
клетцы. Калі 1 або абодва бакі, «HMc» 7 тыдняў на жыццезабеспячэнні.Сертыфікат 
разумовай некампетэнтнасці. Сертыфікат 50% або больш фізічнай інваліднасці.

Развод 1 бок трэба прызнаць вінаватым.Вінаваты губляе ўсе правы з заявы 
"Avle", а таксама любыя выгады, атрыманыя падчас кантракту.Нельга больш 
кантактаваць з дзецьмі.Абодва вінаватыя, дзеці сыходзяць у прыёмныя сем'і. 
Актывы ідуць у казну.

Раздзяліць
Падзел пасля завяршэнняHMc.Значэнне аператара "Avle" дзеліцца 
пароўну.Абодва бакі павінны падтрымліваць сувязь з дзецьмі(унукі).
Разлучэнне кампаньёнаў пасля папярэджання ў офісе Shire за 3 месяцы. 
Значэнне аператара "Avle" дзеліцца пароўну.Абодва бакі павінны 
падтрымліваць сувязь з дзецьмі(унукі).

Выхаванне дзяцей

У цяперашні час большасць бацькоў не ў стане даць сваім 
дзецям магчымасць зрабіць усё магчымае. Гэта звязана з 
багаццем-апартэідам, многія дзеці пазбаўлены магчымасці 
вырабляць лепшае. У захавальніка Guardian ёсць адказ:
Канец багацця апартэіду актываў паласа, клетка(
СПАДАРЫНЯR6)злачынцы, якія з'яўляюцца прычынай і 
следствам апартэіду.
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Захавальнік Апекун выкарыстоўвае выхаванне дзяцей у супольнасці, бясплатную 
адукацыю, вучыцца і вучыць, Shire SmeC, правінцыя PHeC!Грамадскае бацькоўства - 
змова навукоўцаў, педагогаў, медыкаў, бацькоў.Далучайцеся да нас для добрага 
бацькоўства.

SmeC'Шырскі медыка-адукацыйны комплекс».
PHeC'Губернскі бальнічна-педагагічны комплекс».

PDEc'Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый».
CE'Грамадская экстраная служба'

Называнне дзіцяці

Захавальнік Апекун дае нованароджаным 3 імёны.1вулімя(да 10 літар), 
2йімя(да 10 літар), прозвішча(да 10 літар). Ні адно з імёнаў не мае 
больш за 10 літар.CG выбраць імя нованароджанаму да нараджэння. 
Імя нованароджанага ўяўляе сабой працяг сямейнай спадчыны маці і 
бацькі.
1вулімя а У нованароджанага ёсць самка 1вулімя ад сям'і маці(жывы 
ці памерлы).1вулімя нованароджанага мае мужчынскае 1вул
імя ад сям'і бацькі(жывы ці памерлы).Пры нараджэнні бацькі не вызначыліся з 
імем. Нованароджанаму даецца 1 па змаўчаннівулімя. A Нованароджаны 
атрымлівае 1 мацівулімя. A Нованароджаны атрымлівае бацькаў 1вул

імя. Аднойчы названыя імёны нельга змяніць.

2йІмя нованароджанага мае жаночае імя з сям'і бацькі(жывы ці 
памерлы).2йІмя нованароджанага мае мужчынскае імя з сям'і маці(жывы 
ці памерлы).Пры нараджэнні бацькі не вызначыліся з імем. 
Нованароджанаму даецца 2-е імя па змаўчанні. A Нованароджаны 
атрымлівае 1 маці бацьківулімя. A Нованароджаны атрымлівае 1 маці і 
бацьківулімя. Аднойчы названыя імёны нельга змяніць.
Пры ўводзе 'Святое сужэнства'кантракт. Яна захоўвае сваё 
прозвішча, як і Ён. Прозвішча нованароджанага She - гэта 
прозвішча маці(абавязкова). Прозвішча нованароджанага - гэта 
прозвішча бацькі(абавязкова).

Сям'я - стандарт супольнасці!
Прывілей 9
Завесці хатняга гадаванца!

Часткай абавязкаў апекуна з'яўляецца жыццё ў згодзе з жывёламі. 
«Сям'я апекуноў» будзе ўключаць жывёл у сваю сям'ю. Гэтыя жывёлы 
вядомыя як хатнія жывёлы. Іх выхоўваюць, даглядаюць і любяць.
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Хатнія жывёлы не павінны ўяўляць небяспекі для грамадства, асяроддзя пражывання і дзікай прыроды. Хатнія 

жывёлы не атрутныя. Хатнія жывёлы - не драпежнікі. Хатнія жывёлы - гэта не дзікая прырода. Хатнія жывёлы не 

буйней маленькай сабакі. Хатнія жывёлы не могуць лётаць.

Хатнія млекакормячыя дэсексуалізаваны.Разводзіць могуць толькі ліцэнзаваныя 

заводчыкі. Неліцэнзійнае развядзенне,СПАДАРЫНЯR3для кожнай жывёлы. 

Млекакормячыя не проста ўтрымліваюцца ўнутры, але і трапляюць звонку.

Сабакі і іх апекуны павінны прайсці навучанне паслухмянасці. Калі гэтага не зрабіць,

СПАДАРЫНЯR1.Буйных сабак не выкарыстоўваюць у якасці хатніх жывёл. Парушэнне, 

буйныя сабакі адабраны ў гаспадара,СПАДАРЫНЯR1.У кластарных дамах жывуць 

толькі маленькія сабакі.

Кошкі - драпежнікі і любяць блукаць, што робіць іх непрыдатнымі ў якасці хатніх жывёл, 

парушаюць,СПАДАРЫНЯR3.Лятучыя птушкі павінны мець магчымасць свабодна лётаць. 

Робячы іх непрыдатнымі ў якасці хатніх жывёл, парушэнне,СПАДАРЫНЯR2.

Кластарныя дома дапускаюць невялікія: акварыум, тэрарыум, 
невялікія сабакі.Не дазваляйце: птушак, катоў, атрутных, хатніх жывёл, 
усё, што больш, чым маленькая сабака, без развядзення.Істоты, якія 
ўяўляюць пагрозу для арандатараў і месцаў пражывання.

Акварыум
Акварыум - частка адукацыйнай сістэмы Custodian Guardian. 
Кожны SmeC, PHeC мае акварыум.Дзяцей вучаць 
абслугоўванню акварыума.Халодная вада і трапічныя рыбы 
найбольш падыходзяць для кластарных дамоў.

Тэрарыум
Terrarium з'яўляюцца часткай сістэмы адукацыі CG. Кожны 
SmeC і PHeC мае тэрарыум.Дзяцей вучаць абслугоўванню 
тэрарыума.Маленькія тэрарыумы больш за ўсё 
падыходзяць для кластарных дамоў.

Хатнім жывёлам дазваляецца паводзіць сябе натуральна.Перш чым завесці хатняе 

жывёла, уладальнікі павінны даведацца, як іх гадаванец паводзіць сябе натуральна. 

Недасведчаныя ўладальнікі хатніх жывёл могуць прымусіць хатніх жывёл паводзіць сябе 

ненатуральна.Гэта жорсткае абыходжанне з хатнімі жывёламі.

Жорсткае абыходжанне з хатнімі жывёламі

Трымаць 1 гадаванца без яго зносін з сабе падобнымі - жорстка. 

Калецтва:стрыжка вушэй, хваста...СПАДАРЫНЯR2для кожнай жывёлы! 

балюча:біць, нагамі,...СПАДАРЫНЯR2для кожнай жывёлы!

Модная аздабленне футра.Роспіс футра, скуры, аздабленне іх.Лячыць

9 1 Скрутак веры 3 LGMЯк напісана, так і будзе18.01.1.1. NAtm.

http://www.universecustodianguardians.org


1 Бог 1 Вера 1 ЦаркваАхоўнікі Сусвету
www.universecustodianguardians.org

іх як людзей, а не быць сабой.СПАДАРЫНЯR2для кожнай жывёлы! Катуючы:

прынада, лабараторная жывёла,..СПАДАРЫНЯR3для кожнай жывёлы!

Пароды: Мопсаў, ангельскіх, французскіх бульдогаў разводзяць 
з усё больш плоскімі мордамі.Уладальнікаў хатніх жывёл 
прыцягвае плоская морда за дзіцячае падабенства. Інбрыдынг 
прыводзіць да пабочных эфектаў. Праблемы з дыханнем маюць 
сабакі, якія падаюць у спякоту, хваробы сэрца з-за дрэннага 
дыхання. Сабакі ўсё жыццё пакутуюць з-за

чалавечая жорсткасць.Уладальнік хатніх жывёл лічыць, што цяжкасці з дыханнем - гэта чароўныя 

асаблівасці характару. Гэты тып размнажэння заканчваецца,СПАДАРЫНЯR4для кожнай жывёлы! 

Пазбягайце і ганьбіце гаспадароў!

Жывёлы таксама ўваходзяць у праграмы «Бясплатная адукацыя CG» і «Вучы і вучыся». 
Адны хатнія жывёлы, іншыя хатнія жывёлы.Не дзікая прырода.

SmeC:Новы клуб, базавая школа, жаночая школа, сямейны каледжва 
ўсіх ёсць хатнія жывёлы.Даглядалі выхавальнікі, маці, вучоныя.SmeC 
таксама займаецца сельскагаспадарчымі жывёламі і даследаваннямі 
дзікай прыроды ў запаведніку.

PHeC:Адзіная школа для хлопчыкаў, вучнёўскі каледж, тэхнічны 
каледж, каледж лідэрства, лагер лідэрствава ўсіх ёсць хатнія жывёлы.
Апекаваліся вучонымі, педагогамі і бацькамі.У PHeC таксама 
праводзяцца сельскагаспадарчыя жывёлы і даследаванні дзікай 
прыроды ў запаведніку.

1 Бог чакае пачуць ад вас!

хатняе жывёлаМалітва Святкуйце Дзень хатніх жывёл 11.3.7. NAtm

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Дзякуй вам, за 
радасць хатніх жывёл
Я буду дрэсіраваць, даглядаць і песціць усіх хатніх жывёл

Я імкнуся быць адказным клапатлівым захавальнікам хатніх жывёл. 
Я буду абараняць хатніх жывёл ад жорсткага абыходжання і 
дрэннага абыходжання. Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва

Гэтую малітву ўжываюць у Дзень хатніх гадаванцаў або пры неабходнасці.
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Хатнія жывёлы - гэта адказнасць!Гнеў занядбаных хатніх жывёл1 Бог!

Прывілей 10:
Майце суполку без гвалту!
Людзі маюць права адчуваць сябе бяспечнымі ў сваім доме.Яны маюць права 
адчуваць сябе бяспечнымі на вучобе і працы.Вось чаму даступная канцэпцыя 
«Захавальнік, апякун пазбягае гвалту».(гл. канцэпцыю CG без гвалту)для 
рэалізацыі ў кожным графстве.
Шырзабяспечыць Sentinel(гл. Шырскі Вартавы)паслугі. Sentinel выконвае абавязкі аховы і 
патрулявання ад нізкага да сярэдняга рызыкі.Падчас службы або па-за ёю вартавы будзе 
паведамляць пра антысацыяльныя паводзіны(злачынствы, забруджванне, вандалізм)і паведамляць 
аб любых праблемах аховы здароўя і бяспекі грамадства.Sentinel будзе арыштаваны за меркаваныя 
парушэнні і здзейсненыя злачынствы. Затым патэлефануйце ў яго станцыю, каб фургон забраў 
арыштаваных.

Шырзабяспечыць абавязковую 7-гадзінную начную 
каменданцкую гадзіну з 14-21 гадзіны(CG Klock).Для добрага 
здароўя, зніжэння спажывання энергіі, меншага 
забруджвання і аховы дзікай прыроды.Зніжэнне 
злачыннасці, выдаткаў для ўрада, заахвочванне множання.

Праваахоўнікам дапамогу аказваюць супрацоўнікі МНС.Пільна ставячыся да парушэнняў 
Правілаў, Палажэнняў аб рабоце і па-за вытворчасцю.Магчыма, ім давядзецца правесці 
грамадзянскія арышты. На дапамогу можа быць выкліканы рэзервіст CE.

Людзі дапамагаюць суседзям, калі падвяргаюцца нападу. 
Рабочыя дапамагаюць калегам. Педагогі, навукоўцы 
дапамагаюць адзін аднаму.Мэта кожнага Шыра - быць 
свабодным ад гвалту.

Наяўнасць суполкі без гвалту - гэта права і абавязак. Кожны 
чалавек мае права адчуваць сябе выратаваным. Кожны чалавек 
абавязаны дапамагаць людзям, якія пацярпелі ад гвалту.Не 
робячы гэтага,СПАДАРЫНЯR2

Людзі, якія дапускаюць гвалт, назіраюць за гвалтам,СПАДАРЫНЯR2 Людзі, якія 

заахвочваюць(падбадзёрыцца, дапамагчы), падбухторваць, гвалт , абараняць 

гвалтоўных людзей ад арышту,СПАДАРЫНЯR3

1 Бог чакае пачуць ад вас!

Дзень памяці 2. 4 . 7 . NAtmАхвяры злачынстваўМалітва
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Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць палегчыць пакуты і 
боль ахвяраў злачынстваў. Дапамажыце ахвярам злачынстваў 
атрымаць справядлівасць і кампенсацыю
Я абяцаю дапамагаць бясконца караць злачынствы. 
Прашу, каб Зло было пакарана ў жыцці і замагільным 
жыцці Дзеля славы1 Богі дабро чалавецтва

Малітва выкарыстоўваецца ў Дзень ахвяраў злачынстваў (тэма Дня весялосці)!

Гвалт пачынаецца з ненароджаных.Гвалтоўнае асяроддзе ўсё яшчэ выклікае схільнасць да 
гвалту на ўсё астатняе жыццё. Схільнасць да гвалту патрабуе спускавога механізму, каб 
ператварыцца ў гвалт.Трыгеры:Алкаголь, гнеў, страх, ціск аднагодкаў, кантактныя віды спорту, 
баявыя віды спорту, недасведчанасць, прыніжэнне, рэчывы, якія змяняюць свядомасць, 
адсутнасць эмпатыі, правакацыі, відэа з гвалтам, відэагульні з гвалтам,...

Ненароджаны падвяргаецца абразам маці і таты адзін аднаго. 
Даведайцеся, што вусна абражаць можна і будзе рабіць гэта ў 
далейшым жыцці.Ненароджаны, які падвяргаецца фізічнай траўме маці 
з боку бацькі.Яна нованароджаная пазней у жыцці будзе цярпець 
фізічны гвалт з боку Яго. Нованароджаны падумае, што прычыніць Ёй 
боль - гэта нармальна...

Агрэсіўная гвалт, запалохванне, дамінаванне над іншымі - гэта здзекі.Здзекі пачынаюцца з 
запалохвання і могуць перарасці ў напад. Хуліганы звычайна атачаюць сябе няшчаснымі 
баязлівымі асобамі.Хуліган і банда становяцца вінаватымі па сувязях. запалохванне,
СПАДАРЫНЯR1. пагрозы,СПАДАРЫНЯR2. Пашкоджанне або забойства:прымяняюцца правілы 
індывідуальнага, дзіцячага, непаўналетняга, дарослага, пажылога ўзросту або групы (гл. 
Канцэпцыю ненасілля CG).

Гвалтгэта пагроза
Спыніць гвалтпачаць дома
Прывілей 11
Бясплатнае лячэнне пры захворванні!

Бясплатнае лячэнне пры захворванні - гэта a1 Богдалі права добрым людзям.Бясплатнае 
лячэнне недаступна для рэабілітолагаў.Людзі, якія самі сабе нанеслі праблемы са здароўем
(Наркаманія, канібалізм, планавая хірургія, калецтва, самагубства,...)не атрымаць 
бясплатнае лячэнне.
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1 Бог чакае пачуць ад вас!
Добрае здароўеМалітваСвяткавацьДзень добрага здароўя 12.1.7 
NAtm Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой самы 
сціплы, верны апякун (1вулімя) Прашу прабачэння за мой нездаровы лад 
жыцця
Я імкнуся загладзіць віну
Калі ласка, падтрымайце мае намаганні па выпраўленні віны. Я 

падтрымліваю "бясплатнае лячэнне пры захворванні"

Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва ўжываецца ў Дзень здароўя

Прыватнае, платнае(прагнасць, нажыва, марнатраўства)для аховы здароўя 
сканчаецца.Прыватная медыцынская страхоўка састарэла, яе актывы 
канфіскуюцца без кампенсацыі.Прыватныя практыкі паглынаюцца без 
кампенсацыіSmeC (Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс)'. Прыватныя 
бальніцы паглынаюцца без кампенсацыіPHeC(Вучэбны комплекс абласной 
бальніцы)'.

Прыватная, прагная спекуляцыя аховы здароўя ў карумпаваных краінах апартэіду мае 
самарэгулявальныя органы.Яны абараняюць нядбайных медыцынскіх работнікаў ад 
крымінальнага пераследу. Гэты орган лабіруе несправядлівыя законы. Гэта таксама 
дапамагае іх членам абдзіраць пацыентаў.Кожны самарэгулявальны орган(не толькі 
здароўе)зачынены, яго адміністратары ў клетцы,СПАДАРЫНЯR6

Атрымаў вышэйшую адукацыю «ГП(Урач агульнай практыкі)«не сапраўдныя 
медыкі.Гэта дазатар таблетак для фармацэўтыкі.Фармацэўтыка ўзнагароджвае 
гэтых фальшывых лекараў грашыма, падарункамі, паездкамі,...

Медыцынская падрыхтоўка апекуна для «GP» праходзіць праз «SmeC'.SmeC прапануе бясплатнае 
медыцынскае абслугоўванне(прафілактычны, працяглы і пасля догляду).

Медыцынская падрыхтоўка «Спецыяліста» для апекуна праходзіць праз'PHeC'.PHeC прапануе бясплатнае 

стацыянарнае абслугоўванне.

Хуткая дапамога Ахоўніка, падрыхтоўка да надзвычайных сітуацый праз '
PDEc(Правінцыйны цэнтр абароны па надзвычайных сітуацыях)'. PDEc 
прапануе бясплатную хуткую дапамогу і экстранныя паслугі. У выпадку 
катастрофы выклікаюцца рэзервы!

Многія фармацэўтычныя прэпараты атрутныя і не лечаць.Яны палягчаюць(магчыма) 
дыскамфорт і іх трэба прымаць доўга.яныУсе"маюць пабочныя эфекты, патрабуюць 
большай колькасці лекаў"(яд)больш пабочных эфектаў.
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Фармацэўтычныя прадпрыемствы выкарыстоўваюць паразітычную 
сістэму маркетынгу драпежнай спекуляцыі.Стварыце попыт > паўтарыце
(залежнасць)> уводзіць новае(пабочныя эфекты)прадукты(многія ахвяры 
прымаюць 14 таблетак з пабочнымі эфектамі ў дзень).Узнагароджвайце 
прадаўцоў(Урачы). Гэтая карумпаваная сістэма - вось чаму ахова здароўя 
такая дарагая і марнатраўная.

Фармацэўтыка - гэта прымітыўнае дарагое лячэнне.Фармацэўтычныя прэпараты - крайняя 
інстанцыя.Пазбягайце медыцынскіх работнікаў, якія выпісваюць толькі фармацэўтычныя 
прэпараты. Яны некампетэнтныя карупцыянеры»Шарлатаны». Патрабуюць іх 
дыскваліфікацыі.Нататка!Прытрымліванне рэкамендацый захавальніка па дыеце і выкананне 
фізічных практыкаванняў памяншае захворванне на 80%+.

Рэабілітолагі, якія атрымліваюць абмежаваную медыцынскую дапамогу, 

выстаўляюць рахунак.Рэабілітолагі не могуць пайсці на апараты 

жыццезабеспячэння.Рэабілітолагі не атрымліваюць касметычных аперацый.

Асобы, якія маюць праблемы са здароўем, плацяць за медыцынскае 
абслугоўванне: Алкагалізм, наркаманія, адважныя д'яблы, аматары 
вострых адчуванняў, пост, калецтва(пірсінг, абразанне, касметычная 
хірургія, татуіроўкі, пераліванне, трансплантацыя), курцы, ...Людзі, якія 
не клапоцяцца пра сваё здароўе, прыцягваюцца да адказнасці.

Кожная суполка абавязана добрым людзям, бясплатнай медыцыне! 

Прывілей 12

Бясплатная адукацыя!

Бясплатная адукацыя - гэта а1 Богдалі права добрым людзям.Бясплатная 
адукацыя - гэта 1вулкрок выканання скрутка 1 Вера 4, «Чалавецтва павінна 
шукаць, атрымліваць веды, а затым прымяняць іх».Бясплатная адукацыя 
захавальніка апекуна даступная ад калыскі да крэмацыі.Дзеці, 
непаўналетнія з разумовымі, фізічнымі, сэксуальнымі парушэннямі не 
наведваюць бясплатнае навучанне. За імі даглядаюць і жывуць у 
спецыялізаваных правінцыйных комплексах.

SmeC(Шырскі медыцынскі адукацыйны комплекс)пачатак і 
канец бясплатнай адукацыі.Ён ва ўзросце '0-9', Яна ва 
ўзросце '0-16', Пажылыя людзі ва ўзросце '63 гадоў і да 
канца.SmeC - гэта кар'ерны шлях толькі для Яна(маці)! 
Кожны SmeC мае "Збор".

Бясплатная адукацыя наSmeC: Дзеці наведваюць 6 дзён на тыдзень ад 1 гадзіны 
пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу сонца.Дзеці забяспечаны вечкам,
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абутак, навучальныя матэрыялы, ежа і пітво.Адпачываюць, 
купаюцца(Новы клуб), астатнія маюць душ.
Маці наведваюць 6 дзён на тыдзень ад 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да 
заходу сонца(яны атрымліваюць 3 гадзіны перапынку).Маці забяспечваюцца 
покрывам, абуткам, ежай, пітвом і аплатай(1 хwmw).Можна прыняць душ.Нататка!
Ад'язджаючы, мяняюцца Маці і Дзеці. Усё, што прадастаўляецца, застаецца. Хатняй 
працы няма.

Узрост 0–2 гады: нованароджаны наведвае з маці a'SmeC: Клуб нованароджаных'6 
дзён на тыдзень.Атрымліваюць нованароджаных па заканчэнні 2 гадоў'Дыплом 
новага клуба. Маці, якія праходзяць 280-гадзіннае навучанне ў клубе, атрымліваюць: 
'Сертыфікат "SmeC" аб навучанні за 1 год'

Узрост 3–9 год: хлопчыкі і дзяўчынкі(Навукоўцы)наведваць змешаныя класы 6 дзён на 
тыдзень (сумеснае выданне)SmeC: Базавая школа'Стыпендыяты па заканчэнні 9 года 
атрымліваюць'Дыплом аб базавай школе'.Маці, якія прайшлі 140 гадзін навучання ў 
базавай школе, атрымліваюць:'Сертыфікат "SmeC" аб навучанні за 2 год'

Узрост 10–14 гадоў: дзяўчаты(Навукоўцы)наведваць 6 дзён на тыдзень заняткі толькі для 
дзяўчынак у 'SmeC: Дзяўчына'sтолькі школа'.Стыпендыяты па заканчэнні 14 года атрымліваюць'
Дыплом толькі для дзяўчынак.Маці, якія вучацца і выкладаюць у школе толькі для дзяўчынак 140 
гадзін, атрымліваюць: 'Медыцынскі і адукацыйны прафесійны сертыфікат'.

Узрост 15–16: дзяўчаты(Навукоўцы)наведванне 6 дзён у тыдзень аплачваецца(1 х wmw)заняткі 
ў «SmeC: сямейны каледж'.Стыпендыяты па заканчэнні 16 года атрымліваюць "Дыплом 
сямейнага каледжа'

62 годстарая Яна вучыць:Яна праходзіць(пераемнасць ведаў)на жыццёвы вопыт 
наступным пакаленням(аплачваецца 3 x wmw)уСямейны каледж.

Узрост 63або над старэйшым(суаўтар)адукацыя даступная на'SmeC: Клуб пажылых 
людзей'.

PHeC(Вучэбны комплекс абласной бальніцы)забяспечвае 
бесперапынную бясплатную адукацыю.Яму ад 10-18 гадоў 
«Школа толькі для хлопчыкаў»і«Навучэнскі каледж». 
Дадатковая адукацыя Ён і Яна:Тэхнічны каледж, Каледж 
лідэрства,Лагер лідэрства.

Узрост 10–14 гадоў: хлапечы(Навукоўцы)наведваць 6 дзён на тыдзень заняткі толькі для хлопчыкаў у, 

"Адзіная школа для хлопчыкаў PHeC".У групах па 14 чалавек вучацца, назіраючы, слухаючы, спрабуючы, 

разумеючы і навучаючы(wltut). Пасля заканчэння 14-га года атрымаеце 'Школьны дыплом для хлопчыкаў

'.Бацькі, якія дзяжураць 1 дзень у тыдзень, праходзяць навучанне і працуюць у якасці дапамогі 

настаўнікам.

Узрост 15 – 18 гадоў: узнагарода за пачатак 3 гадоў для хлопчыкаў(1 х wmw)вучнёўства ст
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'Каледж вучняў PHeC'. У групах па 14 чалавек вучацца, назіраючы, 
слухаючы, спрабуючы, разумеючы і навучаючы(wltut).
1 годяны наведваюць каледж 3 дні і працуюць у aCRon3 дні. 2 год
яны наведваюць каледж 2 дні і працуюць у aCRon4 дні. 3 годяны 
наведваюць каледж 1 дзень і працуюць у aCRon5 дзён. Пасля 
завяршэння зароблена: 'Гандлёвае пасведчанне'.
62 годстары Ён вучыць:Ён перадае жыццёвы вопыт наступным пакаленням 
(аплачваецца 3хwmw)у вучнёўскім каледжы.

Узрост 63або над старэйшым(суаўтар)адукацыя даступная на'SmeC:Клуб 
пажылых людзей'.

Дадатковая адукацыя для Ён, Яна ў'Тэхнічны каледж'. Яны праводзяць курсы 
супервайзераў працягласцю 1 месяц на поўны дзень.Гэта ад 1 гадзіны пасля ўзыходу да 1 
гадзіны да заходу 6 дзён на тыдзень, 4-тыднёвы курс.Распарадак дня:малітвы, 
практыкаванні, псіхалогія, камунікацыя, дэлегаванне, кіраўніцтва, камітэты,.. Пасля 
паспяховага завяршэння атрымаць 'Сертыфікат навуковага кіраўніка'

'Каледж лідэрства'забяспечвае Ён, Яна, два 1-месячныя курсы поўнага дня
«Дыплом лідэра»і«Дыплом кіраўніка».Штодзённая руціна курса лідэрства 
падобная на курс супервайзера + абавязкі экстранай службы. Пасля 
завяршэння атрымаеце 'Дыплом лідэра'.
Курс менеджэра прадугледжвае пачатак наладжвання 'CRon'+ абавязацельствы 
экстранай службы. Завяршэнне зарабіцьДыплом менеджэра'.

'Лагер лідэрства'2-месячны поўны дзённы курс адміністравання 
для Ён, Яна.Курс стварае "Кластар CROn' і мае справу з 
надзвычайнай сітуацыяй(Навучанне PDEc).Завяршэнне зарабіць
Ступень адміністратара'.

PDEc(Правінцыйны цэнтр абароны па надзвычайных сітуацыях)працуе 'CE
(Грамадская аварыйная служба)'.CEкіруе 1-гадовай кампульсіўнай грамадскай службай 
хуткай дапамогі, 17-гадовай Яна і 18-гадовым Хэ.У ім праводзіцца перападрыхтоўка 
рэзервістаў.

PHeC і PDEc дзеляцца трэнінгам «Leadership Camp.Кожны, хто прайшоў 
падрыхтоўку «CE», становіцца рэзервістам.Кожны Ён, які скончыў 'CE', 
становіцца рэзервістам да пабачэння да 49 гадоў. Яна пасля завяршэння 
'HM c(Шлюбны кантракт Holly)— запаснік, да 49 гадоў.
Урад правінцыі забяспечвае «бясплатную адукацыю» ад ненароджаных да 
пажылых людзей.Недзяржаўная адукацыя не падтрымліваецца і закрыта. 
Адукацыя(бясплатна, публічна)прадастаўляецца правінцыяй і Шырам.
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SmeC'Шырскі медыка-адукацыйны комплекс».
PHeC'Губернскі бальнічна-педагагічны комплекс».

PDEc'Правінцыйны цэнтр абароны і надзвычайных сітуацый».
CE'Грамадская экстраная служба'

Адукацыя — гэта супрацоўніцтва бацькоў, педагогаў і медыкаў.Гэта ўключае ў 
сябе бясплатную адукацыю, бясплатнае ахову здароўя і вучнёўства.Не, хатняе 
заданне! Не, недзяржаўная адукацыя! Не, універсітэты!

1вулВучыся, зразумеўшы, пачынай вучыць.У бясплатнай адукацыі тыя, 
хто хутка вучыцца, вучаць павольных.На рабоце вопытны работнік 
навучае навічкоў. Дома дзяды вучаць дзяцей, унукаў. Бацькі вучаць 
дзяцей.
1 Бог чакае пачуць ад вас!
АдукацыяМалітва СвяткавацьДзень адукацыі 6.1.7. NAtm

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, 
Твой самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Абяцае шукаць, 
атрымліваць, прымяняць веды ўсё жыццё
Вучыцца і выкладаць праз бясплатную адукацыю 

Падтрымліваць дзяржаўную бясплатную адукацыю

Перадайце жыццёвы вопыт наступным пакаленням
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца на ўроку і ў Дзень адукацыі!

Плагіятбудаваць і прасоўваць новыя ідэі.Навошта перапісваць 
тое, што добра напісана. Добры твор трэба шанаваць, а не 
псаваць перапісваннем.Сплагіятуйце добры твор, а потым 
пашырыце яго.
Эвалюцыя(дастаткова добра для 1Бог)прагрэсуе, абапіраючыся на існуючае, а 
потым ствараючы новае.Чытанне добрага твора заахвочвае розум падняць 
свой інтэлект да высокага ўзроўню арыгінала.Спыніць гэтае мысленне і 
засяродзіцца на перапісванні - гэта пасрэдная трата часу на адукацыю. Будзьце 
разумныя, «плагіят».

Плагіят датычыцца не толькі пісьма.Плагіят прымяняецца да ўсіх 
"IP"(Інтэлектуальная маёмасць). Супольнасць дае людзям сродкі і 
магчымасць развіваць інтэлектуальную ўласнасць. Такім чынам, усе 
«IP» з'яўляюцца ўласнасцю супольнасці для ўсіх! Нажыва на "IP" - 
гэта рабаванне супольнасці. Злачынства:'СПАДАРЫНЯR6'
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Уся «Інтэлектуальная ўласнасць» належыць супольнасці на карысць усіх. У 
карумпаванай, прагнасці, кіраванай прыбыткам Anti 1БОГкраінах, плагіят можа 
парушаць аўтарскія правы.Заявы аб аўтарскім праве - гэта крадзеж у супольнасці, 
злачынныя паводзіны:'СПАДАРЫНЯR6'

Дамашняя работаз'яўляецца найбольш несумленнай і бескарыснай формай навучання або 
выкладання. Вучоны знаходзіцца пад ціскам адцягнення ўвагі, недасведчанасці, сяброў, 
бацькоў, часовай шкалы...Большасць дамашніх заданняў выконвае не той навучэнец, якога 
ацэньваюць і выстаўляюць адзнакі.Дамашнія заданні з-за іх несумленнага характару 
бескарысныя і ўводзяць у зман для ацэнкі. Бацькі і настаўнікі падтрымліваюць хатнія заданні, 
падтрымліваюць падман, несумленнасць...

Пры выстаўленні адзнак у педагогаў узнікаюць маральныя 
праблемы. Яны падазраюць, што навуковец не выканаў 
заданне.З-за гэтай нявызначанасці любыя адзнакі бескарысныя.

Хатняе заданне як інструмент ацэнкі разумення ўводзіць у зман. Такім чынам, хатняе 
заданне - гэта падробка, пустая трата часу, рэсурсаў.Без хатняга задання!

Ацэнка: Неабходна, каб зрабіць навучанне і навучанне карысным і эфектыўным. 
Кожны раз, калі навучальны модуль завершаны, навуковец атрымлівае заданні 
для ацэнкі разумення.Заданні на разуменне выконваюцца на ўроку.Нататка !
Ёсць: "Без хатняга задання" !!!

Ёсць 2 ацэнкі:пасабоНяўдача.

70 % Прахадны бал - 70% разумення.У выпадку няўдачы навуковец павінен 
паўтарыць навучальны модуль, пакуль не атрымае здачу.Нататка !Толькі 
паўтараць модуль трэба не ўвесь год.

Там няма ацэнкі апошняга года або выпускных экзаменаў(бескарысная 
дзейнасць).Ацэнка толькі для кожнага модуля, а не для назапашаных модуляў. 
Калі навуковец прайшоў усе зададзеныя модулі, выдаецца сертыфікат курса.

Педагогі ацэньваюцца на прадмет працоўнай кампетэнтнасці, 
прыхільнасці «вучыцца і вучыць» і разумення вучнямі.Настаўнік павінен 
мець магчымасць «самаацэньваць» сваю выкладчыцкую дзейнасць. 
Прахадны бал на разуменне вучнем 90% з'яўляецца прымальным.Усё 
менш, педагог(Настаўнік)здымаецца, перавучваецца.

90 %

Перад кожным навучальным семестрам усе заданні на разуменне вучэбнага 
модуля за гэты семестр павінны быць паспяхова выкананы'запаўняецца 
адпаведным педагогам.Педагогу патрабуецца прахадны бал не менш за 90%. 
Няўдача, педагог не выкладае гэты прадмет у той тэрмін. Праводзіцца ацэнка, ці 
падыходзіць гэты чалавек для ўдзелу ў адукацыі.Нататка:CG не падтрымлівае 
шматнавыкі. Ведаючы патроху ўсё і нічога добра. Робіць чалавека пасрэдным, не 
прыдатным да адукацыі. Педагогі павінны быць дасведчанымі
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спецыялістаў».

80 % Узровень разумення вучнем 80% з'яўляецца прымальным. Менш, 
галоўны выхавацель здымаецца.Вяртаецца да выкладання.

Навучальны год дзеліцца на 3 трыместры.Тэрмін 1, 1вул, 5 месяцаў. Тэрмін 2, 
наступныя 4 месяцы. Тэрмін 3, апошнія 5 месяцаў календара Захавальніка.Школьных 
канікул няма. Педагогі, навучэнцы маюць права на адпачынак працягласцю 2,1 
тыдня. Узятыя асобна, 1 тыдзень за раз. Мінімум 3 месяцы. Неабходна падаць заяўку 
як мінімум за 4 тыдні. Бацькі падаюць дакументы на стыпендыяты.

Нататка:Пастаўшчыкі бясплатнай адукацыі ладзяць экскурсіі(дзень ці больш)у кожны 
тэрмін. Экскурсіі бясплатныя, абавязковыя. Педагогі, навукоўцы і некаторыя бацькі(па 
меры неабходнасці)удзельнічаць.

Практыкаваннеставіцца да адукацыі.

Навукоўцы, педагогі штодня(абавязкова)удзельнічаць у занятках у памяшканні 
(выкарыстоўвайце LGM у якасці кіраўніцтва).Спартзалы, Авал зачыненыя(абавязкова). 
Кантактны спорт баявы спорт, спорт эліты(1 пераможца, шмат тых, хто прайграў)забароненыя.
Любы дырэктар, выхавальнік, які адхіляецца, адхіляецца ад адукацыі.

Сэксуальная інваліднасць

Навукоўцы, у якіх выяўляюцца прыкметы «сэксуальнай інваліднасці»
(прыставанне да дзяцей, той жа пол, пераблытаны пол).Ацэньваюцца камісіяй
(педагогі, медыкі, бацькі).У выпадку выяўлення хворых іх пераводзяць у 
«SDQC»(Карантын для сэксуальных інвалідаў). Дзеля ўласнай абароны і 
абароны іншых дзяцей.

Псіхічная інваліднасць
Вучоныя, у якіх выяўляюцца прыкметы "псіхічнай недастатковасці".
Ацэньваюцца камісіяй(педагогі, медыкі, бацькі).У выпадку выяўлення 
хворых іх пераводзяць у «MDQC»(Карантын для псіхічных інвалідаў). Дзеля 
ўласнай абароны і абароны іншых дзяцей.

Фізічная інваліднасць
Навукоўцы з прыкметамі «фізічнай інваліднасці».Ацэньваюцца камісіяй
(педагогі, медыкі, бацькі).У выпадку выяўлення хворых іх пераводзяць у 
«PDQC»(Карантын для людзей з абмежаванымі фізічнымі магчымасцямі). Дзеля 
ўласнай абароны і абароны іншых дзяцей.

Шукаць > атрымліваць > прымяняць веды праз

Бясплатная адукацыя < Вучыся і вучы
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Прывілей 13:
Узнагароджаная праца!

У кожнага чалавека ёсць а1 Богдадзенае права быць карысным і мець 
узнагароджаную працу.Беспрацоўе непрымальна.Цяжар для грамадства. 
Бескарыснае жыццё.

Узнагароджаная праца падзяляецца на наёмную і валанцёрскую.Наёмны 
работнік клапоціцца аб патрэбах фізічнага боку жыцця, атрымліваючы грашовую 
ўзнагароду.Валанцёрства карысна для душы.1 Боглюбіць валанцёраў!1 Бог 
глядзіць!

За гаспадарчае вядзенне, заработную плату і ўмовы(WMW)устанаўліваюцца ўрадам 
правінцыі.'wmw» усталёўваюцца штогод.wmwможа застацца ранейшым, або расці, 
або паніжацца ў залежнасці ад эканамічных умоў.

Для ўстанаўлення аплаты працы і ўмоў яна стандартызавана.Дзеля найлепшага 
кіраваньня эканомікай кожны будзе наёмным работнікам.Прыватная, дзяржаўная 
ўласнасць адмяняюцца і замяняюццаCRon. Саюзы пазбаўленыя рэгістрацыі. Урад 
вызначае заробкі і ўмовы. Ёсць 7 разрадаў аплаты працы.

Аплата заснавана на "тыднёвай мінімальнай заработнай плаце"(WMW)і множнік(х)
. Пачынаецца шкала аплаты працыwmw x 1 (мінімум)кабwmw x 7 (максімум):

wmw х 1
wmw х 2
wmw x 3
wmw x 4

некваліфікаваны,вучань
кваліфікаваны,Трады

Майстар трады
Наглядчык

wmw x 5
wmw x 6
wmw x 7

Лідэр
Менеджэр
Адміністратар(макс-
імум)

wmw6 дзён, 7*гадзін у дзень, 42-гадзінны працоўны тыдзень, 7-ы дзень не працуе(Дзень весялосці)
.Працягласць дзённай працы(Трохкутнік часу): ад 1 гадзіны пасля ўзыходу да 1 гадзіны да заходу 
сонца.Па-за гэтым часам працуюць толькі экстранныя службы (Начная каменданцкая гадзіна). 
Штотыдзень не больш за 18 гадзін(3 гадзіны ў дзень)няпоўны працоўны дзень. Без выпадковых 
работ. *CG Klock, New-Age тайм-менеджмент выкарыстоўваецца

Умовы для ўсіх 7 класаў аплаты працы:

ЧакаючыЯнаатрымлівае 7 тыдняў бацькоўскага водпуску, 
wmw 1затымSmeCпрымяняюцца правілы ~
Ёнатрымлівае 1 тыдзень водпуску па цяжарнасці і родах,wmw 1~

Аплата па хваробе для ўсіх класаў аплаты працы,wmw 1~Ёсць 3 дні водпуску па скаргах, 
wmw 1~

Ёсць 2, 1 тыдзень(14 дзён)штогадовы водпуск, разрад аплаты працы, wmw 1
~Няма загрузкі штогадовага водпуску, а таксама працяглага водпуску ~
Працоўнае рыштунак, ежа, пітво, сродкі гігіены забяспечаны.
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Умовы працы:Працоўнае месца павінна быць здаровым, бяспечным, з 
выкарыстаннем сродкаў абароны і абутку па меры неабходнасці. Прымушаць 
людзей рабіць больш працы за меншы час небяспечна, шкодна для здароўя і 
зніжае якасць.Перапынкі кожныя 3 гадзіны. Агульная колькасць адпрацаваных 
гадзін(уключае звышурочную працу, 10% загрузкі)дзень не павінен 
перавышаць 10 гадзін.

Кар'ерны шлях!Навучэнства, калі ёсць вакансія, спрыяе вопыт 
работы, стаж.Далейшае вывучэнне пасля кваліфікацыі(Ён, яна). 
Калі ёсць вакансія, спрыяюць вопыт работы, стаж. Далейшае 
вывучэнне пасля кваліфікацыі. Калі ёсць вакансія, спрыяюць вопыт 
работы, стаж....
падатакдля даходудаwmw 7: 0% ~Падатак на прыбытак вышэйwmw7: 100% ~
Падатак на дадатковыя льготы: 100%!(гл. Эканамічную канцэпцыю CG)

Рабочыя, якія не могуць знайсці працу поўны або няпоўны працоўны 
дзень.Працуюць з карысцю(Добрыя дзеячы)па'Шыр'наwmw х 1. Наяўнасць 
добрых дзеячаў ліквідуе беспрацоўных!

1 Бог чакае пачуць ад вас!
РабочыяМалітва СвяткавацьДзень працоўных 5.1.7. NAtm

Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету, Твой 
самы сціплы, верны апякун (1вулімя) Просіць дапамогі, каб я 
мог быць карысным работнікам
Няхай мае намаганні будуць ацэнены і ўзнагароджаны 
справядліва. Я заўсёды стараюся рабіць усё магчымае
Я зраблю так, каб мая супольнасць ганарылася мной
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтую малітву ўжываюць у Дзень працы ці пры неабходнасці!

Кожны чалавек мае права на карысную і ўдзячную жыццё!

Прывілей 14
Атрымлівайце павагу!

Захавальнік Апекун дае "павагу", яны ўзамен хочуць, каб іх паважалі. 
Атрыманне павагі - гэта частка гармоніі ў сям'і, на працоўным месцы, у 
суполцы. Атрыманне павагі - гэта прывілей. CG праяўляюць павагу да іншых 
CG, старэйшын і членаў 1 Царквы(UCG1).Яны таксама выказваюць павагу 
іншым заслужаным людзям.
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Атрыманне павагі - гэта дэманстрацыя захаплення цнотамі або дасягненнямі.Можа 
спатрэбіцца час і намаганні, каб зразумець добрыя якасці.Калі гэта вядома і дзе гэта 
неабходна, ушаноўвайце гэтыя якасці словам «павага».

Бацькі атрымліваюць павагу ад дзяцей. У адказ бацькі паважаюць пакуты росту 
сваіх дзяцей.Пажылыя людзі, якія атрымліваюць павагу ад маладых, 
праяўляюць павагу праз пераемнасць ведаў.Людзі выказваюць павагу 
абраным кіраўнікам. Работнікі выказваюць павагу даCRonчлены камісіі.

Павага - гэта не "халява".Павагу заслужылі!Людзі, якія не 
заслужылі павагі. Не атрымаць павагі. Іх трэба ўдасканальваць.
Вы атрымліваеце павагу, "Так, добра"!Не атрымлівае павагі, "Чаму б і не"! Ацэньвайце 
сябе, пытайцеся ў іншых.Магчыма, вам спатрэбіцца змяніць. Іншым можа спатрэбіцца 
вымова.

Людзі, якія атрымліваюць павагу, могуць яе страціць.Паводзіць сябе дрэнна.Страчаную павагу 
вельмі цяжка вярнуць. Страчаная павага - страчаны давер!

Павага ! Вартая мэта!
Прывілей 15
Атрымлівайце справядлівасць!

Атрыманне справядлівасці - гэта а1 Богдадзена права чалавека!
Найбольшай пагрозай для справядлівасці з'яўляюцца спадчынныя 
тыраны, палітычныя тыраны і апартэід.Адмаўляючы гэта1 Богдадзены 
прывілей абразлівы1 Богсупольнае злачынстваСПАДАРЫНЯR6-7

Пагроза Справядлівасці - несправядлівасць, элітарнасць, карупцыя,..(Ланцуг 
зла).Несправядлівасць з'яўляецца вынікам стану і нахабных, эгаістычных, 
залежных ад улады спадчынных і палітычных тыранаў. Спадчынныя - Тыран 
адракаецца ад пасаду або знаходзіцца ў клетцы,СПАДАРЫНЯR7.Палітычныя 
тыраны ў клетцы,СПАДАРЫНЯR7.Багацце, апартэід, маёнтак, канцы. 
Карумпаваныя, паразітычныя, драпежныя, спекулянты пазбаўляюцца 
актываў, у клеткі,СПАДАРЫНЯR6.Заменена наCRonіwmw.

Кустодый-Апекун падтрымлівае справядлівае дэмакратычнае грамадства.Гэта заснавана на 
тым, што маральна правільна, справядліва і напісана ў,Маніфест законодателя.

Каб атрымаць справядлівасць. Ёсць законы, якія выконваюцца.
Падтрымліваецца не змагаючыся судовай уладай(Шэрыф-юрыст, адвакат 
Маршала). Якія супрацоўнічаюць, каб знайсці "Праўду". Абвясціць, 
«вінаваты» або «невінаваты». Раздайце, назапашаную кампенсацыю за 
«абавязковае пакаранне», рэабілітацыю ў адпаведнасці з гарантыямі. 
Нататка!Прысяжных няма. Грамадзянскага судаводства няма.
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1 Божы
Справядлівасць

Судны дзень>Чысціня-Шалі (Скрутак 
7)Перажывіце малітвы

Справядлівасць - права чалавека!

Прывілей 16
Скончыць з годнасцю!

Захавальнік Гардыян верыць1 Богмае права вырашаць, каму жыць, а каму памерці.У 
людзей ёсць а1 Богдалі права скончыць сваё жыццё настолькі годна, наколькі 
дазваляюць падзеі.Гэта цягне за сабой спыненне непрыдатнага жыцця шляхам 
прыняцця рашэння аб жыцці і смерці1 Божырукамі.

Чалавека на апаратах жыццезабеспячэння адключылі(ад 
медперсаналу)праз 3 дні(абавязкова).1 Богзатым вырашае, жывы 
гэты чалавек ці памрэ.Пакінуць чалавека даўжэй на апаратах - гэта 
катаванне, злачынства,СПАДАРЫНЯR7.

Чалавеку кажуць, што ў яго хвароба, якая пагражае жыццю.1вуліх цела зарэзана
(хірургія). Яшчэ жывы чалавек згарэў(крычыць ад пакут)з радыяцыяй. Чалавек 
жывы і заразатручаны(Фармацэўтыка). Яшчэ жывы, вы можаце быць 
вылечаны пакуль.Або вас не вылечылі, пасля катаванняў вас пакінулі паміраць 
павольнай, пакутлівай смерцю. Гэта жорстка бесчалавечна. Не скончыць з 
годнасцю.
Захавальнік Guardian падтрымлівае прафілактычнае здароўе, якое складаецца з дыеты, 
фізічных практыкаванняў і імунізацыі.Аперацыя - крайняя медыцынская працэдура. 
Прамянёвая тэрапія - гэта катаванне, якое нельга ўжываць.Варта пазбягаць фармацэўтычных 
прэпаратаў, яны шкодныя для здароўя. Усе яны маюць пабочныя эфекты і ўяўляюць вялікую 
небяспеку для здароўя, якой варта пазбягаць.

Чалавек, які не можа прыгатаваць сэндвіч і з'есці яго зараз ці ў агляднай будучыні.
Можа захацець выклікаць1 Богпрацэс прыняцця рашэнняў(жыві або памры). Кожны 
чалавек мае права адмовіцца: ад лячэння, ежы і пітва (не ўжывайце вадкасці, ваш 
мёртвы праз 2 дні).Адмова чалавеку ў гэтым праве - гэта катаванне, злачынства,
СПАДАРЫНЯR7.

1 Божыдызайн заключаецца ў тым, што ўсё ў фізічным Сусвеце мае пачатак
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і канец, уключаючы чалавечае цела.Чалавечая спагада патрабуе 
пакласці канец пакутам.Не «штучна падаўжаць» жыццё. Штучна 
падаўжаць жыццё перашкаджае1 Богдызайн(Місія душы).
Каб не быць пахаваным жыўцом, крэмацыя абавязковая.Крэмацыя таксама вызваляе 
душу.Нататка!Могілкі - гэта рызыка для здароўя, марнаванне зямлі.

Пахаванне на могілкахпаганскі рытуал
Пахаванні на могілках недапушчальныя, таму што расце 
насельніцтва павінна больш карысна выкарыстоўваць 
зямлю. Гэтыя пахаванні ствараюць прывідаў, не 
выпускаючы душу. Могілкі любяць выстаўляць злыя эліты:
Дарагая труна, дарагі надмагілле, пампезны пейзажны 
маўзалей.

Кансерванты ў ежы спыняюць раскладанне 
арганізма, спыняючы паўторнае выкарыстанне 
магіл.Магілы заахвочваюць злачыннасць, 
рабаванне і вандалізм.На занядбаных магілах 
ёсць нездаровыя шкоднікі,..

Больш ніякіх новых могілак.Існуючыя могілкі зачыненыя, перакапаныя. 
Астанкі крэміруюць і раскідваюць па садзе крэматорыя.Зямля будзе 
выкарыстоўвацца не па прызначэнні.

Крэмацыяз'яўляецца адзіным прымальным відам пахавання !
Сам нанёсзабойства(эўтаназія, самагубства)— прыкмета слабага розуму, 
слабага духу.Гэта жыццёвы вопыт для душы. Іншыя людзі не павінны 
ўмешвацца, калі няма небяспекі для іншых. 1Богсправіцца з гэтым у 
Судны дзень.Дапамога чалавеку ў самазабойстве прымальная, пакуль 
адпаведны суд прызнае наяўнасць жадання смерці. Цяжкая пакута - 
катаванне. Скончыць!!
Нататка!Людзі канчаюць(спачуванне)для пакутуючых жывёл. Аднак ім не 
хапае такой жа спагады да сабе падобных.

Скончыць жыццё з годнасцю - гэта права чалавека.
1 Бог чакае пачуць ад вас!
ДушаМалітва
Дарагая1 Бог, Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету 
Калі ласка, вітаем члена нашай суполкі
Сціплы захавальнік, апякун, які змагаўся за тое, каб быць добрым, 
вельмі любімы чалавек, які выканаў сваю місію
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Агонь вызваляе гэтую душу на судны дзень. 
Унікальную душу прапусцілі
Для славы1 Богі дабро чалавецтва
Гэтая малітва выкарыстоўваецца пасля смерці чалавека або ў любы час. Выкарыстоўваецца на цырымоніі 

канчатковага партала ў крэматорыі.

Страта
Страта - стан смутку з-за смерці члена сям'і або сябра.

Калі чалавек памірае, яго цела падвяргаецца ўскрыццю, крэмацыі і 
маёмасці. Душа пачынае замагільнае жыццё.Людзі, якія клапаціліся аб 
нябожчыку, знаходзяцца ў стане гора. Страта бывае на розных 
эмацыйных этапах. Самы інтэнсіўны - Смутак.

Нябожчык
Памерлы чалавек мае супольнае замагільнае жыццё: Маёнтак, 
Пераемнасць ведаў, Спадчына, Традыцыі.Сядзіба перадае 
назапашаныя веды, жыццёвы вопыт, спадчыну, сямейныя 
традыцыі, памятныя рэчы.Маёнтак не пераходзіць на пасаду
(заканчваецца смерцю), Магутнасць(заканчваецца смерцю), 
усё багацце ідзе ў дзяржаўныя даходы.

Памерлая асоба, якая выхоўвала дзяцей(свой, прыёмны, выхаваны)становіцца 
«Бессмяротным»!Тыя, хто не зрабіў, "Не трэба"!Дзеці робяць вас «бессмяротным»!

Прывілей 17
Свабодна абраная ўлада!
Людзі - істоты сацыяльныя.Яны любяць належаць.Гэтую патрэбу 
выконваюць свабодна абраныя камітэты. Лідэрства па 1 - гэта 
тыранія. Лідэрства камітэта справядлівае.

Спадчынная і палітычная тыранія замяняюцца свабодна абранымі 
выбарамі(1вулміма паста)кіраванне.Кіраванне прадстаўляе Ён і Яна з 
роўным прадстаўніцтвам.Выбраныя службовыя асобы 
выкарыстоўваюць "Маніфест законодателя' у якасці кіраўніцтва.

Людзі падтрымліваюць свабодна абраную ўладу, галасуючы на   выбарах.
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Адсутнасць галасавання можа прывесці да таго, што ўрад захопяць радыкалы і 
ўсталююць тыранію(спадчынны або палітычны).Тыраны выдаляюцца з клетак,
СПАДАРЫНЯ R7. «Захавальнікі Сусвету» падтрымліваюць 2 тыпы ўрада, «Правінцыя»
(правінцыяльны)і «Шыр»(мясцовы).

Пасля стварэння правінцыі яна падзелена на 35 палітычных 
акруг.Кожная акруга абірае 1 He, 1 She у парламент тэрмінам на 
4 гады(Quattro гадоў).Кандыдат(Ён, яна)з найбольшай 
колькасцю галасоў абраны. 70 абраных вядомыя як кіраўнікі. 
Захавальнік Апекун падтрымлівае незалежныя партыі.
7 правінцыйкіруюцца цэнтральным камітэтам(Парламент).Ён складаецца з 
70 кіраўнікоў. 36 кіраўнікоў фармуюць урад.Дзяржаўныя кіраўнікі вядомыя як
Заканадаўцы, недзяржаўныя кіраўнікі называюцца Шашкі. Шашкі 
забяспечваюць суддзю-правіцеля, які ўзначальвае парламент.
Кіраўнікі тайным галасаваннем абіраюць камітэт з 7 заканадаўцаў і 1 суддзі-
правіцеля(8).Кіраўнікі 1вулвыбраць 1 Ён, 1 Яна.Адзін з іх з большым голасам 
становіцца «Галоўным» Заканадаўцам. Іншы "Суддзя па шашачнай лінейцы" 
(Прыклад, яна - галоўны, ён - правіцель, суддзя).Столькі ж галасоў, чым старшы 
становіцца начальнікам.

Далей кіраўнікі выбіраюць 3 Ён, 3 Яна Заканадаўцаў. Аднолькавая колькасць галасоў, 
чым больш старэйшыя становяцца заканадаўцы.Галоўны выплачвае 5 камандзіраў 
(Навакольнае асяроддзе, знешні выгляд, інтэр'ер, веды, Шырс)і 1 партфель аўдытара.
Правінцыя цяпер кіруецца.

Нататка!Правіцель парламента таксама правярае аўдытара. 
Падсправаздачнасць парламента - галоўнае!
Правінцыя стварае «Шыр».Правінцыя прапануе 3 «Дарадцаў» «Шыру».
Рада «Шыру» складаецца з 3 «Дарадцаў» і 2 «Каліфаў»(1 Ён, 1 Яна)
«Каліфы» выбіраюцца кожныя 4 гады ў 1-ы дзень месяца Песах, год 
Quattro*па 1-й міма паштовай сістэмы.

*Кіраванне часам New Age, CG Kalender

Захавальнік Апекун галасуе на ўсіх выбарах, на якія яны маюць права.
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Як галасаваць
Кандыдат, за якога трэба прагаласаваць:

A Яму або ёй не маладзей 28 гадоў і не старэйшыя за 70 гадоў. 

З'яўляецца або быў бацькам.

Ці з'яўляецца наёмным работнікам, валанцёрам або пенсіянерам, падтрымлівае не дзеля 

прыбытку. Псіхічна і фізічна падрыхтаваны.

Універсітэцкай адукацыі не мае.

Не завяршыў ніякай рэабілітацыі ў клетцы.
Не мае сэксуальнай інваліднасці(аднаго полу, пераблытанага полу, гвалт над дзецьмі).

Належыць да культу, філасофіі, рэлігіі, якая вызнае, дапускае гвалт. 

Выкарыстоўвае «Маніфест Законадаўца» ў якасці кіраўніцтва. З'яўляецца 

апекуном

Нататка !

Прыхільнікі апекуна, старэйшыны клана могуць вылучаць, падтрымліваць, 
падтрымліваць і пазбягаць кандыдатаў на выбарах.Захавальнік Апекун члены 
(Зентурыён, Малітоўнік, Прапаведнік)не можа падтрымліваць, вылучаць або 
падтрымліваць кандыдатаў па-за адміністрацыяй 1 Царквы.

Галасаванне - гэта грамадзянскі абавязак.

Свабодна абраны ўрад з'яўляецца правам чалавека.

Дзеля хвалы 1 Бога і дабра чалавецтва!
Пасля атрымання зарабіў «Прывілеі».Надышоў час даведацца пра «Памылкі».
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